

Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti

COMITATO REGIONALE MOLISE

VIA ALCIDE DE GASPERI - 86025 RIPALIMOSANI (CB) TELEFONO: 0874 390301 FAX: 0874 390319 Sito Internet: molise.Ind.it

e-mail: crlnd.molise01@figc.it pec: figc.molise@pec.it



COMUNICATO UFFICIALE N° 106

Del 12 Aprile 2023

- Comunicazioni, Programmi Gare, Risultati e Giustizia Sportiva -
- Dispositivo e Motivazione Decisioni Corte Sportiva D'Appello Territoriale-

Sommario

1.COMUNICAZIONI DELLA L.N.D	2652
A. COMUNICATI UFFICIALI S.S. 2022/2023	2652
B. CIRCOLARI	2652
2. COMUNICAZIONI DEL C.R. MOLISE	2652
2.1. CONSIGLIO DIRETTIVO	2652
A. REGOLAMENTO MECCANISMI PROMOZIONI/RETROCESSIONI E RIPESCAGGI	2652
B. OBBLIGO CONTEMPORANEITA' ULTIME DUE GIORNATE DI GARA	2652
C. RIDUZIONE DEL TEMPO DI ATTESA ("TEMPO DI TOLLERANZA")	2653
D. COPPA DI PRIMAVERA – SOCIETA' PARTECIPANTI ALLA 2° CATEGORIA	2653
2.2. SEGRETERIA	2654
A. MOLISE FUTSAL CUP – VARIAZIONE ORGANICO E CALENDARIO	2654
B. MOLISE FUTSAL CUP – INTEGRAZIONE REGOLAMENTO	2656
C. CAMPIONATO UNDER 17 – 1° TURNO PLAY OFF	2659
D. MOLISE CUP UNDER 17 – ABBINAMENTO SEMIFINALI	2660
E. DATE DI DISPUTA GARE PLAY OFF E TURNI SUCCESSIVI COPPE	2661
F. PARTECIPAZIONE E ORGANIZZAZIONE TORNEI S.G.S	2663
G. VARIAZIONE ORARIO FEDERALE INIZIO GARE DA DOMENICA 16 APRILE 2023	2663
2.3. PROGRAMMI GARE	2664
A. VARIAZIONE DEFINITIVA DELL'ORARIO DI GIOCO	
B. PROSECUZIONE DELLE GARE SOSPESE	2664
C. PROGRAMMA DELLE GARE DI RECUPERO AGGIORNATO	2665
D. PROGRAMMA GARE DI MERCOLEDI' 12 APRILE 2023	
E. PROGRAMMA GARE DI SABATO 15 E DOMENICA 16 APRILE 2023	2668
F. PROGRAMMA GARE DI SABATO 22 E DOMENICA 23 APRILE 2023	2672
G. PROGRAMMA GARE DI MARTEDI 25 E GIOVEDI 27 APRILE 2023	2675
2.4. RISULTATI	2677
2.5. GIUSTIZIA SPORTIVA	2680
A. PROVVEDIMENTI DEL GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE	2680
B. DISPOSITIVO CORTE SPORTIVA D'APPELLO TERRITORIALE	2687
C. DECISIONE CORTE SPORTIVA D'APPELLO TERRITORIALE	2688

1.COMUNICAZIONI DELLA L.N.D.

A. COMUNICATI UFFICIALI S.S. 2022/2023

Comunicate Lifficials n. 202 LND	CU dal n. 313/AA al n. 315/AA FIGC - Provvedimenti del	<u>la</u>
Comunicato Ufficiale n. 303 LND	Procura Federale	

B. CIRCOLARI

	Circolare 13/2023 Centro Studi Tributari LND
Circoloro n. 70	D.L. n. 34 del 30/03/2023 misure urgenti a sostegno delle
Circolare n. 78	famiglie e delle imprese per l'acquisto di energia elettrica e
	gas naturale nonché in materia di salute e adempimenti fiscali

2. COMUNICAZIONI DEL C.R. MOLISE

2.1. CONSIGLIO DIRETTIVO

A. REGOLAMENTO MECCANISMI PROMOZIONI/RETROCESSIONI E RIPESCAGGI

Consultabili sul Comunicato Ufficiale n. 68

B. OBBLIGO CONTEMPORANEITA' ULTIME DUE GIORNATE DI GARA

In prossimità dell'avvicinarsi del termine dei campionati sportivi della stagione sportiva 2022/2023, si ritiene opportuno ricordare che il Consiglio Direttivo del C.R. Molise, in ottemperanza a quanto specificamente disposto dalla L.N.D. (vedi Comunicato Ufficiale n. 1 del 1° luglio 2022 della stessa LND Cap. 3, Parag. 17 – pag. 48) e che di seguito, per opportuna conoscenza si riporta:

...... "al fine di garantire la regolarità dei singoli Campionati, la L.N.D. dispone che tutte le gare delle ultime **DUE** giornate, aventi interessi di classifica in funzione della promozione diretta alle categorie superiori, della retrocessione diretta alle categorie inferiori, nonché dell'ammissione alle eventuali gare di Playott, si disputino in contemporaneità di data ed orario."

ha stabilito

che le gare delle ultime DUE giornate di tutti i Campionati, <u>aventi interessi di classifica</u>, così come specificato, si disputino in contemporaneità, sia di giorno sia, ovviamente, di orario. L'indicata contemporaneità decorrerà, pertanto, dalle gare della penultima giornata di ritorno di tutti i Campionati Regionali e Provinciali della s.s. 2022/2023. Sui Comunicati Ufficiali le singole variazioni, che si renderanno necessarie in ottemperanza alla presente delibera, saranno evidenziate in neretto e contrassegnate dal segno grafico de la leggersi "variazione d'ufficio ai sensi dell'art. 28 del Regolamento della Lega Nazionale Dilettanti". Nell'ipotesi di concomitanza (o di orari incompatibili tra loro) di due o più gare di categoria diversa sullo stesso campo, determinata dalle variazioni consequenziali a questa delibera, la gara o le gare di categoria inferiore, nel rispetto del richiamato principio di contemporaneità, saranno disputate, con onere di disponibilità comunque a carico della società ospitante, con i seguenti criteri di priorità:

- a) sul campo sportivo di ordinario utilizzo, con variazione dell'orario, compatibile con l'orario della gara di categoria superiore;
- b) su altro campo.

Nel caso di concomitanza di gare della stessa categoria, è riservata al Comitato la facoltà insindacabile di disporre d'ufficio l'effettuazione della gara o delle gare da disputare in orario diverso o, compatibilmente, su altro campo.

Al riguardo, anche al fine di evitare il ripetersi di erronee interpretazioni e al solo scopo di preavvisare le società interessate, si ritiene opportuno che le giornate di gara per le quali verrà adottato il provvedimento della **contemporaneità** vengano di seguito specificamente e dettagliatamente riportate per ciascun campionato:

CAMPIONATI REGIONALI DI CALCIO A 11

Campionato Regionale di ECCELLENZA e PROMOZIONE

- > 29^a giornata in calendario domenica 30 Aprile 2023;
- > 30^a giornata in calendario domenica 07 Maggio 2023.

Campionato Regionale di PRIMA Categoria - Girone "A e B"

- > 29ª giornata in calendario domenica 28 Maggio 2023;
- > 30^a giornata in calendario domenica 04 Giugno 2023.

Campionato Regionale di SECONDA Categoria - Girone "A", "B" e "C"

- > 21ª giornata in calendario domenica 16 Aprile 2023;
- > 22ª giornata in calendario domenica 23 Aprile 2023.

CAMPIONATI REGIONALI DI CALCIO A 5

Campionato Regionale Serie C Calcio a 5 Femminile

- > 13^a giornata in calendario Domenica 16 Aprile 2023;
- > 14ª giornata in calendario Domenica 23 Aprile 2023;

C. RIDUZIONE DEL TEMPO DI ATTESA ("TEMPO DI TOLLERANZA")

Al fine dell'effettivo rispetto del principio della contemporaneità di cui al precedente paragrafo, in ragione della ben nota carenza di campi sportivi in Regione, il Consiglio Direttivo del C.R. Molise, nell'esercizio delle facoltà di cui all'art. 54 n. 3 N.O.I.F., limitatamente ai soli Campionati Regionali di Eccellenza e di Promozione di Calcio a 11, ha ritenuto opportuno disporre la riduzione del tempo di attesa (comunemente definito "tempo di tolleranza"), dagli ordinari quarantacinque minuti, a QUINDICI MINUTI, in occasione delle gare della 14° giornata di ritorno e della 15° giornata di ritorno dei Campionati di Eccellenza e Promozione:

Campionati Regionale di ECCELLENZA e PROMOZIONE

- > 29^a giornata di domenica 30 Aprile 2023– tolleranza del tempo di attesa = 15 minuti
- > 30^a giornata di domenica 07 Maggio 2023 tolleranza del tempo di attesa = 15 minuti

D. COPPA DI PRIMAVERA - SOCIETA' PARTECIPANTI ALLA 2° Categoria

Il C.R. Molise ha disposto l'istituzione della COPPA DI PRIMAVERA, competizione riservata alle società partecipanti al Campionato Regionale di Seconda Categoria che al termine della regular season non risultano qualificate a disputare i play off (dalla 6° alla 12° classificata nel girone A - dalla 6° alla 11° classificata nei gironi B e C).

La formula di svolgimento sarà definita sulla base del numero di squadre che confermeranno la partecipazione che sarà a titolo gratuito.

Le società che per motivate ragioni intendano rinunciare alla partecipazione dovranno comunicarlo inoltrando una mail all'indirizzo <u>crInd.molise01@figc.it</u> entro la data di venerdì 14 Aprile 2023.

Le società che dopo la redazione dei calendari rinuncieranno alla disputa delle gare saranno escluse dalla competizione e saranno sanzionate con un'ammenda pari a 100,00 Euro.

2.2. SEGRETERIA

A. MOLISE FUTSAL CUP – VARIAZIONE ORGANICO E CALENDARIO

Il CR Molise, preso atto della comunicazione ricevuta in data odierna dalla società PORTOCANNONE 1993, con la quale la stessa annunciava la sopraggiunta impossibilità a partecipare alla Molise Futsal Cup causa indisponibilità dei propri tesserati, dispone

- Di addebitare alla stessa società l'ammenda di 100 euro (prevista per la rinuncia oltre i termini stabiliti).
- Di escludere la società PORTOCANNONE 1993 dalla competizione.

Il CR Molise, rilevato inoltre che, la compilazione del calendario è stata redatta secondo le desiderate delle società, conferma la formula di gioco prevedendo per ogni giornata un turno ulteriore di riposo per le compagini che avrebbero dovuto affrontare la società rinunciataria.

Nuovo organico Molise Futsal Cup

CARACENO	UNIONSANNIO CCC
MONACILIONI	USFRENTER LARINO
MONTAGANO	VENAFRO F.C.

Di seguito si riporta il calendario aggiornato della competizione:

MOLISE FUTSAL CUP – 1° Giornata gare del 15 Aprile 2023			
Ga	ara	Luogo	Data e orario
PORTOCANNONE 1993	US FRENTER LARINO	Polivalente Paiotti, Via C.A Dalla Chiesa, Campomarino	GARA ANNULLATA
MONACILIONI	CARACENO	Nicolino Mezzacappa, Via Mazzini, Monacilioni	Sabato 15/04/2023 Ore 16.00
MONTAGANO	UNIONSANNIO CCC	Polivalente Fonte Moschitto, C.da F Moschitto Montagano	Sabato 15/04/2023 Ore 16.00
RIPOSA: VENAFRO FC			

MOLISE FUTSAL CUP – 2° Giornata gare del 22 Aprile 2023			
Gara Luogo Data e orario			
MONACILIONI	PORTOCANNONE 1993	Nicolino Mezzacappa, Via Mazzini, Monacilioni	GARA ANNULLATA
US FRENTER LARINO	VENAFRO FC	Palestra S. Chiara, Larino	Sabato 22/04/2023 Ore 16.00
UNIONSANNIO CCC	CARACENO	Tendostruttura Colle Sannita	Sabato 22/04/2023 Ore 16.00
RIPOSA: MONTAGANO			

MOLISE FUTSAL CUP – 3° Giornata gare del 29 Aprile 2023					
G	Gara Luogo Data e orario				
VENAFRO FC	UNIONSANNIO CCC	Palazzetto dello Sport, Via	Sabato 29/04/2023		
VENAFRO FC	UNIONSANNIO CCC	Pedemontana Venafro	Ore 16.00		
US FRENTER LARINO	MONACILIONI	Palestra S. Chiara, Larino	Sabato 29/04/2023		
O3 FREINTER LAKINO	IVIONACILIONI	Falestia 3. Ciliara, Larillo	Ore 16.00		
MONTAGANO	PORTOCANNONE 1993	Polivalente Fonte Moschitto,	GARA ANNULLATA		
MONTAGANO	PORTOCAININOINE 1995	C.da F Moschitto Montagano	GARA ANNULLATA		
RIPOSA: CARACENO					

MOLISE FUTSAL CUP – 4° Giornata gare del 06 Maggio 2023					
G	Gara Luogo Data e orario				
US FRENTER LARINO	MONTAGANO	Palestra S. Chiara, Larino	Sabato 06/05/2023 Ore 16.00		
UNIONSANNIO CCC	MONACILIONI	Tendostruttura Colle Sannita	Sabato 06/05/2023 Ore 16.00		
VENAFRO FC CARACENO Palazzetto dello Sport, Via Sabato 06/05/2023 Pedemontana Venafro Ore 16.00					
RIPOSA: PORTOCANNONE 1993					

MOLISE FUTSAL CUP – 5° Giornata gare del 13 Maggio 2023			
Ga	Gara Luogo Data e orario		
VENAFRO FC	PORTOCANNONE 1993	Palazzetto dello Sport, Via	GARA ANNULLATA
VERWITTOTO	TOMOGRAMONE 1999	Pedemontana Venafro	O/MOT/MITOLE/TI/
MONACILIONI	MONTAGANO	Nicolino Mezzacappa, Via	Sabato 13/05/2023
MONACIEIONI	WONTAGANO	Mazzini, Monacilioni	Ore 16.00
CARACENO	US FRENTER LARINO	C.S. Toronto, L.go Toronto,	Sabato 13/05/2023
CARACENO US FRENTER LARINO		Pietrabbondante	Ore 16.00
RIPOSA: UNIONSANNIO CCC			

MOLISE FUTSAL CUP – 6° Giornata gare del 20 Maggio 2023			
Ga	ara	Luogo	Data e orario
PORTOCANNONE 1993	CARACENO	Polivalente Paiotti, Via C.A Dalla Chiesa, Campomarino	GARA ANNULLATA
US FRENTER LARINO	UNIONSANNIO CCC	Palestra S. Chiara, Larino	Sabato 20/05/2023 Ore 16.00
MONTAGANO	VENAFRO FC	Polivalente Fonte Moschitto, C.da F Moschitto Montagano	Sabato 20/05/2023 Ore 16.00
RIPOSA: MONACILIONI			

MOLISE FUTSAL CUP – 7° Giornata gare del 27 Maggio 2023			
Gara Luogo Data e orario			
VENAFRO FC	MONACILIONI	Palazzetto dello Sport, Via	Sabato 27/05/2023
VENAFRO FC	WONACIEIONI	Pedemontana Venafro	Ore 16.00
UNIONSANNIO CCC	PORTOCANNONE 1993	Tendostruttura	GARA ANNULLATA
UNIONSANINO CCC	PORTOCAMNONE 1993	Colle Sannita	GARA ANNOLLATA
CARACENO	MONTAGANO	C.S. Toronto, L.go Toronto,	Sabato 20/05/2023
CARACENO		Pietrabbondante	Ore 16.00
RIPOSA: US FRENTER LARINO			

B. MOLISE FUTSAL CUP – INTEGRAZIONE REGOLAMENTO

DISCIPLINA SPORTIVA

La disciplina sportiva delle gare della "Molise futsal cup" – 1^ edizione - è demandata agli Organi Disciplinari del Comitato Regionale Molise. I provvedimenti disciplinari adottati nei confronti di calciatori in relazione a gare di "Molise Futsal Cup" che comportino la sanzione della squalifica per una o più giornate, devono essere scontati nella medesima competizione ("Molise Futsal Cup"). Al calciatori, trattandosi di manifestazione a svolgimento rapido, nel rispetto dell'art. 19, comma 5 del Codice di Giustizia Sportiva, sarà comminata la squalifica per una gara ogni due ammonizioni (SQUALIFICA PER UNA GARA PER RECIDIVA IN AMMONIZIONE II INFR.). L'espulsione comporterà l'automatica squalifica per un incontro, salvo diverse decisioni disciplinari adottate dal Giudice Sportivo Territoriale e comunicate tempestivamente alle Società interessate attraverso la pubblicazione del Comunicato Ufficiale.

Nel rispetto delle disposizioni e procedure relative alle competizioni a rapido svolgimento, per la Molise Futsal Cup, inoltre, vige la seguente regolamentazione:

- le decisioni di carattere tecnico adottate dal Giudice Sportivo Territoriale in ordine al risultato delle gare sono inappellabili;
- i provvedimenti disciplinari, quando consentito, sono appellabili in secondo grado innanzi alla Corte Sportiva d'Appello a Livello Territoriale, le cui decisioni non sono ulteriormente impugnabili, così come previsto dal vigente Codice di Giustizia Sportiva;
- i provvedimenti disciplinari relativi alle gare della "Molise Futsal Cup" 2022/2023, che comportino la sanzione della squalifica **per una o più gare** nei confronti di calciatori devono essere scontati solo ed esclusivamente nell'ambito delle gare della "Molise Futsal Cup" medesima:
- la squalifica a tempo determinato deve essere scontata nell'ambito dell'attività ufficiale della Società con la quale risulta tesserato il calciatore.
- Si comunica che le ammonizioni riportate nelle gare delle varie fasi della Molise Futsal Cup saranno cumulate tra loro e le eventuali squalifiche per recidività saranno comminate in applicazione del comma 5 dell'art. 19 del C.G.S. e pertanto, i calciatori incorrono in una giornata di squalifica ogni due ammonizioni trattandosi di competizione a svolgimento rapido
- Il tempo di attesa di ciascuna gara è fissato in 30minuti (il normale tempo di durata di un tempo della partita). In caso di mancata presentazione ad una gara da parte di una Società nel tempo di attesa fissato, senza alcuna valida motivazione, la stessa sarà esclusa dalla competizione e sanzionata con un'ammenda di € 100,00 comminata dal Giudice Sportivo. La stessa società, inoltre, sarà tenuta a versare alla società avversaria l'indennizzo di mancato incasso, dell'importo di € 50,00, qualora l'assenza si verifichi in gare in trasferta.
- A tutte le società affrontate e/o da affrontare dalle società escluse nelle eventuali gare disputate precedentemente e in quelle, eventualmente da disputare nella fase a gironi, sarà assegnata la vittoria per 6-0 e se ne terrà conto ai fini della compilazione della classifica del girone di competenza.
- Appare comunque superfluo specificare che qualora la società esclusa abbia già disputato delle gare che sul campo sono terminate con un risultato più vantaggioso del 6-0 per la sua avversaria, sarà considerato il risultato più vantaggioso.
- Relativamente alle modalità previste per la presentazione di eventuali reclami, non esclusi quelli eventualmente relativi alla posizione irregolare di calciatori che abbiano preso parte a gare, compresa quella di finale regionale, ferme restando le altre modalità e prescrizioni di cui al vigente Codice di Giustizia Sportiva, saranno operative le norme emanate al riguardo dalla F.I.G.C., relativamente all'abbreviazione dei termini e riportate sul C.U. 19/A pubblicato in data 20/07/2022 e riportato, pari data, sul C.U. n. 30 LND, che in allegato è stato pubblicato al C.U. n. 5 del 27 luglio u.s. dello scrivente Comitato Regionale, il cui testo, ad ogni buon conto, si ritiene opportuno riportare integralmente di seguito:

.... omissis

Il Presidente Federale

- preso atto della richiesta pervenuta dalla Lega Nazionale Dilettanti avente ad oggetto l'abbreviazione dei termini dei procedimenti dinanzi ai Giudici Sportivi Territoriali e alla Corte Sportiva di Appello a livello territoriale, relativi alle gare delle fasi regionali di Coppa Italia, Coppa Regione, e Coppa Provincia organizzate dai Comitati Regionali della LND (stagione sportiva 2022/2023);
- ritenuto che i calendari delle gare sopra citate, impongono la necessità di un provvedimento che abbrevi i termini dei sopra richiamati procedimenti al fine di consentire la disputa delle gare delle fasi regionali sopra citate;
- visto l'art. 49, comma 12 del Codice di Giustizia Sportiva;
- visti gli artt. di cui al Titolo III, Capo I e Capo II, Sezione II del Codice di Giustizia Sportiva;
- visti, nello specifico, gli artt. 66, comma 1, lett. b), 67, 76, 77 e 78 del Codice di Giustizia Sportiva;

delibera

di stabilire, per i procedimenti introdotti ai sensi degli artt. 66, comma 1, lett. b), 67, 76, 77 e 78 incardinati dalla data di pubblicazione del presente comunicato sino al termine delle competizioni sopra citati, le seguenti abbreviazioni di termini:

- 1) per i procedimenti in prima istanza presso i Giudici Sportivi territoriali presso i Comitati Regionali instaurati su ricorso della parte interessata:
- il termine per presentare il preannuncio di ricorso, unitamente al contributo e al contestuale invio alla controparte di copia della dichiarazione di preannuncio di reclamo, è fissato entro le ore 12.00 del giorno successivo allo svolgimento della gara;
- il termine entro cui deve essere depositato il ricorso presso la segreteria del Giudice Sportivo e trasmesso, ad opera del ricorrente, alla controparte è fissato alle ore 18.00 del giorno successivo a quello in cui si è svolta la gara;
- il termine per presentare eventuali ulteriori memorie o controdeduzioni per i procedimenti instaurati su ricorso di parte è ridotto entro le ore 12.00 del giorno della pronuncia.
- il termine entro cui il Giudice è tenuto a pronunciarsi è fissato alle ore 18.00 del giorno successivo a quello in cui è stato depositato il ricorso. La decisione viene pubblicata entro lo stesso giorno in cui è stata adottata.
- 2) per i procedimenti di ultima istanza presso la Corte sportiva di Appello a livello territoriale:
- il termine per presentare il preannuncio di reclamo, unitamente al contributo e alla eventuale richiesta di copia dei documenti, è fissato alle ore 24:00 del giorno in cui è stata pubblicata la decisione;
- il termine entro cui deve essere depositato il ricorso presso la segreteria della Corte Sportiva di Appello a livello territoriale e trasmesso, ad opera del ricorrente, alla controparte è fissato alle ore 24:00 del giorno successivo alla pubblicazione della decisione che si intende impugnare ovvero del giorno stesso della ricezione della copia dei documenti;
- il termine entro cui la controparte può ottenere copia dei documenti, ove ne faccia richiesta, è fissato alle ore 12:00 del giorno successivo a quello in cui ha ricevuto la dichiarazione con la quale viene preannunciato il reclamo;
- il termine entro cui il Presidente della Corte Sportiva di Appello a livello territoriale fissa l'udienza in camera di consiglio, è fissato a 2 giorni dal deposito del reclamo;

- il termine entro cui deve tenersi l'udienza dinanzi alla Corte Sportiva di Appello a livello territoriale è fissato a 3 giorni dal deposito del reclamo;
- il termine entro cui il reclamante e gli altri soggetti individuati dal Presidente della Corte Sportiva di Appello a livello territoriale, ai quali è stato comunicato il provvedimento di fissazione, possono fare pervenire memorie e documenti è fissato alle ore 12:00 del giorno precedente della data fissata per l'udienza;
- al termine dell'udienza che definisce il giudizio viene pubblicato il dispositivo della decisione.
- 3) Il deposito di ricorsi, del preannuncio di reclamo, del reclamo e controdeduzioni dovrà esser effettuato a mezzo pec o telefax, comunque, esser depositato presso la sede del Comitato Regionale nei termini sopra precisati.

Ove l'atto debba esser comunicato alla controparte, è onere del reclamante la trasmissione nei termini di cui sopra a mezzo pec o telefax.

..... omissis

Gli importi dei contributi per l'accesso alla giustizia sportiva sono fissati: in € 78,00 per i reclami al Giudice Sportivo Territoriale; in € 130,00 per quelli alla Corte Sportiva di Appello Federale.

NORMATIVE FEDERALI

Per tutto quanto non contemplato o non indicato nei Regolamenti sopra riportati si fa espresso riferimento alle disposizioni regolamentari contenute nelle Norme Organizzative Interne della Federazione (NOIF), nel Codice di Giustizia Sportiva (CGS) e nel Regolamento della Lega Nazionale Dilettanti che possono essere consultati sul sito www.figc.it alla voce "norme" dove, a cura della stessa FIGC, vengono costantemente aggiornati delle modifiche e degli aggiornamenti che vengono adottati dal Consiglio Federale.

parimenti e necessariamente, si richiama l'attenzione delle società sulle pubblicazioni di Comunicati e Circolari che costantemente vengono emanati dalla F.I.G.C. e/o dalla L.N.D. e che integrano, correggono e/o sostituiscono i predetti Regolamenti.

C. CAMPIONATO UNDER 17 – 1° TURNO PLAY OFF

Acquisite le classifiche finali della regular season, ai sensi del regolamento della competizione (pubblicato sul c.u. 68 del 02 Gennaio 2023), si riportano di seguito le otto squadre qualificate a disputare i play off.

Girone A		Girone B	
1° class.	FOOTBALL CLUB MATESE	1° class.	POLISPORTIVA AM JUVENES
2° class.	CITTA' DI ISERNIA S.LEUCIO	2° class.	SANNITI CALCIO CAMPOBASSO
3° class.	SESTO CAMPANO CALCIO	3° class.	BASSO MOLISE CALCIO
4° class.	VIRTUS BOJANO 2011	4° class.	TURRIS
5° class.	AESERNIA FRATERNA	5° class.	S.S. PIETRO E PAOLO
6° class.	OLYMPIA AGNONESE	6° class.	CHAMINADE

Le squadre qualificate al 1°, al 2° posto di ciascun girone accederanno direttamente ai quarti di finale Play Off, mentre le squadre classificate al 3° al 4° al 5° e 6° posto di ciascun girone saranno ammesse a disputare gli ottavi di finale dei Playoff del Campionato Regionale Allievi Under 17.

1° TURNO PLAY OFF

Le gare degli Ottavi di Finale saranno disputate **Domenica 16 Aprile 2023** dalle 8 squadre promosse dalla regular season (3°, 4°,5° e 6° classificata di ciascun girone). Gli incontri saranno disputati in gara unica sul campo delle migliori classificate nella regular season (3° e 4° classificata). Di seguito si riportano gli abbinamenti delle gare:

GARA 1:	3° classificata gir. A / 6° classificata gir. A
GARA 2:	4° classificata gir. A / 5° classificata gir. A
GARA 3:	3° classificata gir. B / 6° classificata gir. B
GARA 4:	4° classificata gir. B / 5° classificata gir. B

La squadra vincente il confronto sarà qualificata per le gare dei Quarti di Finale. Qualora al termine dei 90 minuti di gara risultasse una situazione di parità di reti si disputeranno due tempi supplementari da 15 minuti ciascuno. Nel caso dovesse perdurare una situazione di parità al termine dei tempi supplementari non saranno effettuati i calci di rigore e la squadra partecipante al confronto meglio classificata nella regular season sarà ammessa ai Quarti di Finale.

Le gare saranno disputate nel rispetto della consueta disponibilità di giorno ed orario di giuoco della società ospitante.

	CAMPIONATO REGIONALE UNDER 17 1° TURNO PLAY OFF – INCONTRI DEL 16 APRILE 2023				
Quarto	Inco	ontro	Luogo e Giorn	o di Gara	
Gara 1 (3A – 6A)	SESTO CAMPANO CALCIO OLYMPIA AGNONESE		COMUNALE, VIA PONTE NUOVO, SESTO CAMPANO	DOMENICA 16/04/2023 ORE 10.30	
Gara 2 (4A – 5A)	VIRTUS BOJANO	AESERNIA FRATERNA	C.S. Varazi, Via Monteverde, Bojano	DOMENICA 16/04/2023 ORE 10.30	
Gara 3 (3B – 6B)	Basso Molise Calcio	CHAMINADE	S. CRISTINA, VIALE MARCONI, CAMPOMARINO	SABATO 15/04/2023 ORE 15.30	
Gara 4 (4B – 5B)	Turris	S.S. PIETRO E PAOLO	A. IANIRI, VIA MARESCIALLO DIAZ, ROTELLO	SABATO 15/04/2023 ORE 16.00	

D. MOLISE CUP UNDER 17 - ABBINAMENTO SEMIFINALI

Di seguito si riportano i risultati delle gare valide per i Quarti di finale della Molise Cup Under 17,

	MOLISE CUP UNDER 17 RISULTATI QUARTI DI FINALE						
Q.rto	Q.rto Incontro Risultato Soc. Qualificata						
Q.ITO	mee	Incontro		Rit	Soc. Qualificata		
Q1	FOOTBALL CLUB MATESE POLISPORTIVA AM JUVENES		1-0	0-3 D	POLISPORTIVA AM JUVENES		
Q2	BASSO MOLISE CALCIO CITTÀ DI ISERNIA S.LEUCIO		1-2	0-3 D	CITTÀ DI ISERNIA S.LEUCIO		
Q3	DIFESA GRANDE PORTICONE	OLIMPIC ISERNIA S.AGAPITO	2-1	2-5	OLIMPIC ISERNIA S.AGAPITO		
Q4	SANNITI CALCIO CAMPOBASSO	OI YMPIA AGNONESE ASD		2-0	SANNITI CALCIO CAMPOBASSO		

Preso atto dei risultati delle gare dei Quarti di Finale, nel rispetto del regolamento si pubblicano gli abbinamenti delle semifinali (Q1-Q4 e Q2-Q3), inoltre, ai fini dell'ordine di disputa delle gare si riporta l'estratto della graduatoria redatta dopo le gare del primo turno della competizione, ricordando che le squadre con i migliori piazzamenti disputeranno in casa la gara di ritorno,

SOCIETÀ	GIRONE	PUNTEGGIO	DIFFERENZA RETI	TOTALE RETI SEGNATE
1. POLISPORTIVA AM JUVENES	D	9	21	22
2. CITTA DI ISERNIA S.LEUCIO	В	9	13	15
3. SANNITI CALCIO CAMPOBASSO	D	6	-1	6
4. OLIMPIC ISERNIA S.AGAPITO	С	3	0	11

Programma gare Semifinali:

	MOLISE CUP UNDER 17 GARE DI ANDATA DELLE SEMIFINALI – INCONTRI DEL 10 MAGGIO 2023				
Sem.	Sem. Incontro Luogo e Giorno di Gara				
\$1 Q1-Q4	SANNITI CALCIO CAMPOBASSO	POLISPORTIVA AM JUVENES	NUOVO ANTISTADIO SELVA PIANA, C.DA SELVA PIANA CAMPOBASSO	Mercoledì 10/05/2023 Ore 16.30	
S2 Q2-Q3	OLIMPIC ISERNIA S.AGAPITO	CITTÀ DI ISERNIA S.LEUCIO	ANTISTADIO LANCELLOTTA, C.DA LANCELLOTTA, ISERNIA	Mercoledì 10/05/2023 Ore 16.30	

MOLISE CUP UNDER 17 GARE DI RITORNO DELLE SEMIFINALI – INCONTRI DEL 17 MAGGIO 2023				
Sem.	Incontro Luogo e Giorno di Gara			o di Gara
S 1	POLISPORTIVA AM JUVENES	SANNITI CALCIO CAMPOBASSO	COMUNALE, C.DA PIANE, MIRABELLO	Mercoledì 17/05/2023 Ore 16.30
S2	CITTÀ DI ISERNIA S.LEUCIO	OLIMPIC ISERNIA S.AGAPITO	ANTISTADIO LANCELLOTTA, C.DA LANCELLOTTA, ISERNIA	Mercoledì 17/05/2023 Ore 16.30

E. DATE DI DISPUTA GARE PLAY OFF E TURNI SUCCESSIVI COPPE

Con l'approssimarsi della fine della regular season di varie competizioni si riporta di seguito il calendario aggiornato (in cosiderazione dei sopraggiunti impegni delle rappresentative nei TDR di categoria) riportante le date di disputa delle fasi successive delle seguenti competizioni, PLAY OFF Under 19, PLAY OFF Under 17, PLAY OFF Under 15, Molise Cup 1° Categoria, Molise Cup 2° Categoria, Molise Cup Under 17, Molise Cup Under 15, PLAY OFF Campionato Regionale di Calcio a 5 Maschile e Femminile, Molise Futsal Cup di Calcio a 5:

CAMPIONATO JUNIORES UNDER 19 – PLAY OFF FASE REGIONALE				
TURNO DI (GIOCO	DATA DI SVOLGIMENTO		
OLIA DEL DI FINIA I F	andata	Lunedì 27 marzo 2023		
QUARTI DI FINALE	ritorno	Lunedì 03 aprile 2023		
CEMICINIALI	andata	Mercoledì 12 aprile 2023		
SEMIFINALI	ritorno	Giovedì 27 aprile 2023*		
FINALE	gara unica	Lunedì 01 maggio 2023		

^{*} La data potrebbe subire variazioni nel caso in cui la rappresentativa juniores fosse, in tale data, ancora impegnata nel TDR e le società non siano disposte a rinunciare all'utilizzo di calciatori convocati.

CAMPIONATO ALLIEVI UNDER 17 - PLAY OFF				
TURNO DI GIOCO		DATA DI SVOLGIMENTO		
OTTAVI DI FINALE	sola andata	Domenica 16 aprile 2023		
QUARTI DI FINALE	sola andata	Domenica 30 aprile 2023		
SEMIFINALI	andata	Domenica 07 maggio 2023		
SEIVIIFIINALI	ritorno	Domenica 14 maggio 2023		
FINALE	gara unica	Domenica 21 maggio 2023		

MOLISE CUP UNDER 17			
OLIA DTI DI FINIA I F	andata	Domenica 12 marzo 2023	
QUARTI DI FINALE	ritorno	Sabato 08 aprile 2023	
CENTICIPIALI	andata	Mercoledì 10 maggio 2023	
SEMIFINALI	ritorno	Mercoledì 17 maggio 2023	
FINALE (GARA UNICA)	Domenica 28 maggio 2023		

CAMPIONATO GIOVANISSIMI UNDER 15 - PLAY OFF			
TURNO DI GIOCO		DATA DI SVOLGIMENTO	
OTTAVI DI FINALE	sola andata	Domenica 02 aprile 2023	
OLIADTI DI FINALE	andata	SABATO 08 aprile 2023	
QUARTI DI FINALE	ritorno	Domenica 16 aprile 2023	
SEMIFINALI	andata	Domenica 30 aprile 2023	
SEIVIIFIINALI	ritorno	Domenica 07 maggio 2023	
FINALE gara unica Domenica 21 maggio 2023		Domenica 21 maggio 2023	

MOLISE CUP UNDER 15		
FINALE (GARA UNICA)	Domenica 28 maggio 2023	

MOLISE CUP 1° CATEGORIA			
CEN ALEINIALL	andata	Sabato 08 aprile 2023	
SEMIFINALI	ritorno	Martedì 25 aprile 2023	
FINALE (GARA UNICA)	Data da definire		

MOLISE CUP 2° CATEGORIA		
SEMIFINALI	andata	Sabato 08 aprile 2023
	ritorno	Martedì 25 aprile 2023
FINALE (GARA UNICA)	Data da definire	

CAMPIONATO DI SERIE C DI CALCIO A 5 - PLAY OFF				
PLAYOFF DATA DI SVOLGIMENTO PLAYOUT DATA DI SVOLGIMENTO				
GARA 1 – 1° TURNO PLAY OFF	Sabato 15 Aprile 2023			
GARA 2 – 1° TURNO PLAY OFF	Sabato 22 Aprile 2023	NON PREVISTI		
GARA 3 – 1° TURNO PLAY OFF	Martedì 25 Aprile 2023			
FINALE PLAYOFF	Sabato 29 Aprile 2023			

MOLISE FUTSAL CUP DI CALCIO A 5		
TURNO DI GIOCO	DATA DI SVOLGIMENTO	
GARA 1	Sabato 15 Aprile 2023	
GARA 2	Sabato 22 Aprile 2023	
GARA 3	Sabato 29 Aprile 2023	
GARA 4	Sabato 06 Maggio 2023	
GARA 5	Sabato 13 Maggio 2023	
FINALE	Sabato 20 Maggio 2023	

CAMPIONATO DI SERIE C DI CALCIO A 5 FEMMINILE - PLAY OFF			
PLAYOFF	DATA DI SVOLGIMENTO		
OFMIFINIALI	Martedì 25 aprile 2023		
SEMIFINALI	Sabato 29 aprile 2023		
FINALE	Sabato 06 maggio 2023		

F. PARTECIPAZIONE E ORGANIZZAZIONE TORNEI S.G.S.

Si ricorda alle società che la partecipazione e l'organizzazione dei Tornei per le categorie SGS deve sempre essere autorizzata dalle strutture federali preposte. In particolare, per quanto attiene all'organizzazione si rimanda alle disposizioni contenute nel <u>C.U. n. 22 del SGS – GUIDA TORNEI</u>, ricordando che i tornei a carattere Locale, Provinciale e Regionale devono essere autorizzati dal Coordinamento Regionale SGS Molise, mentre l'autorizzazione a svolgere Tornei Nazionali o Internazionali va richiesta alla FIGC SGS per il tramite del CR Molise.

A seguito del buon fine dell'iter, <u>SOLO</u> i tornei regolarmente autorizzati saranno pubblicati sui Comunicati Ufficiali del CR Molise. <u>Le società che organizzano e/o partecipano a tornei non</u> autorizzati sono passibili di deferimento alla procura federale.

G. VARIAZIONE ORARIO FEDERALE INIZIO GARE DA DOMENICA 16 APRILE 2023

(ORE 14630: CAMPIONATI DI, PRIMA E SECONDA CATEGORIA, JUNIORES, MOLISE CUP 1º E 2º CATEGORIA)

Si ricorda che a partire da DOMENICA 16 APRILE 2023, verrà variato l' ORARIO FEDERALE di inizio delle gare, dei Campionati di PRIMA e SECONDA Categoria, del Campionato JUNIORES e delle MOLISE CUP di 1º e 2º Categoria che viene fissato alle ORE 16,30.

Per le gare in calendario Sabato 15 Ottobre l'orario di inizio, invece, rimane fissato alle ore 16.00.

Rimane invariato (ore 15.00), invece, l'orario di inizio delle gare dei Campionati di ECCELLENZA e PROMOZIONE.

Per i Campionati di Calcio a 5, tenute presenti la diversa durata delle gare e le disponibilità degli impianti di giuoco, alcuni dei quali destinati ad ospitare diverse partite nella stessa giornata, si ritiene opportuno non indicare alcun orario federale fisso di inizio gare.

Medesime disposizioni sono adottate, infine, anche per i Campionati Giovanili. Tenute presenti, infatti, la diversa durata delle gare e le disponibilità degli impianti di giuoco, alcuni dei quali destinati ad ospitare diverse partite nella stessa giornata, per i predetti Campionati si ritiene opportuno non indicare alcun orario federale fisso di inizio gare.

					Campionati: - ECCELLENZA PROMOZIONE COPPA ITALIA -	Campionati: - 1^ e 2^ CATEGORIA CALCIO FEMMINILE JUNIORES REGIONALE -	Campionati GIOVANILI: - Regionali - - Provinciali - - CALCIO A 5 –
(P	dal	24	luglio	2022	ore 16.00	ore 16.00	
6	dal	4	settembre	2022	ore 15.00	ore 15.30	Orari differenziati
(h	dal	30	ottobre	2022	ore 14.30	ore 14.30	in osservanza delle
(h	dal	22	gennaio	2023	ore 15.00	ore 15.00	disponibilità di
(h	dal	26	marzo	2023	ore 15.00	ore 16.00	ciascuna singola società
(a)	dal	16	aprile	2023	ore 15.00	ore 16.30	Jgo.a 000101a

2.3. PROGRAMMI GARE

A. VARIAZIONE DEFINITIVA DELL'ORARIO DI GIOCO

Società U.S. FORNELLI – Campionato Regionale 1° Categoria Gir. A

Si informa che la società U.S. FORNELLI partecipante al Campionato Regionale di Prima Categoria gir. A, disputerà le proprie gare casalinghe presso il campo sportivo comunale di Via Petrara a Fornelli <u>la Domenica alle ore 15.00</u>. A partire dalla gara della 8° Giornata di Ritorno del 16/04/2023 U.S. FORNELLI – POZZILLI 1967.

B. PROSECUZIONE DELLE GARE SOSPESE

Appare utile ricordare le disposizioni vigenti relative al recupero delle gare valide per i Campionati Dilettanti e riportate nel comma 4 dell'Art. 30 del regolamento della Lega Nazionale Dilettanti:

.... omissis

- 4. Le gare non iniziate, interrotte o annullate sono recuperate con le modalità fissate, con decisione inappellabile, dalla Lega, dai Comitati, dalle Divisioni e dai Dipartimenti. Per le gare interrotte in conseguenza di fatti o situazioni che non comportano l'irrogazione delle sanzioni di cui all'art. 17 del Codice di Giustizia Sportiva deve essere disposta, in altra data, la prosecuzione, dei soli minuti non giocati. La quantificazione dei minuti non giocati è determinata, con decisione inappellabile, dal direttore di gara. La prosecuzione delle gare interrotte in conseguenza di fatti o situazioni che non comportano l'irrogazione delle sanzioni di cui all'art. 17 del Codice di Giustizia Sportiva avviene con le seguenti modalità:
 - a) la partita riprende esattamente dalla situazione di gioco che era in corso al momento della interruzione, come da referto del direttore di gara;
 - b) nella prosecuzione della gara possono essere schierati tutti i calciatori che erano già tesserati per le due Società Associate al momento della interruzione, indipendentemente dal fatto che fossero o meno sulla distinta del direttore di gara il giorno della interruzione, con le seguenti avvertenze:
 - i calciatori scesi in campo e sostituiti nel corso della prima partita non possono essere schierati nuovamente;
 - ii) i calciatori espulsi nel corso della prima partita non possono essere schierati nuovamente né possono essere sostituiti da altri calciatori nella prosecuzione;
 - iii) i calciatori che erano squalificati per la prima partita non possono essere schierati nella prosecuzione;
 - iv) possono essere schierati nella prosecuzione i calciatori squalificati con decisione relativa ad una gara disputata successivamente alla partita interrotta;
 - v) le ammonizioni singole inflitte del direttore di gara nel corso della gara interrotta non vengono prese in esame dagli organi disciplinari fino a quando non sia stata giocata anche la prosecuzione;
 - vi) nel corso della prosecuzione, le due squadre possono effettuare solo le sostituzioni non ancora effettuate nella prima gara. E' fatta salva la particolare disciplina per le attività di Calcio a Cinque.

..... omissis

C. PROGRAMMA DELLE GARE DI RECUPERO AGGIORNATO

Di seguito si riporta l'elenco delle gare non disputate e/o sospese, aggiornato a seguito dei rinvii e delle variazioni apportate ai programmi gare.

Si comunica anche che il C.R. Molise ha predisposto per ognuna di esse il calendario delle date nelle quali saranno effettuati i relativi recuperi. Ovviamente le Società interessate agli incontri, potranno concordare e proporre date alternative che lo scrivente Comitato si riserva di accettare. Ovviamente il presente calendario dei recuperi, aggiornato con le ultime variazioni intervenute, annulla e sostituisce ogni altra analoga precedente comunicazione.

	CAMPIONATO EC ECCELLENZA - GIRONE A GARE DEL 16/04/2023 ANTICIPATE A SABATO 08 APRILE 2023 - 12 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO			
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO		IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO	
	CASTEL DI SANGRO CEP 1953 - OLYMPIA AGNONESE A.S.D.	ERBA SINTETICA C/O PALAZZETTO DELLO SPORT - CASTEL DI SANGRO	MERCOLEDÌ 12/04/2023 ORE 15.00	

CAMPIONATO DI PRIMA CATEGORIA

CAMPIONATO 1C PRIMA CATEGORIA - GIRONE A GARE DEL 29/01/2023 - 15 GIORNATA DEL GIRONE DI ANDATA			
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO			
Carovilli - Audax Pietramelara	COMUNALE - CAROVILLI	DA DEFINIRE	

CAMPIONATO DI SECONDA CATEGORIA

CAMPIONATO 2C SECONDA CATEGORIA - GIRONE A GARE DEL 22/01/2023 - 01 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO			
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO			
PESCOLANCIANO - U.S. SANT ANGELO	COMUNALE, VIA NINO BIXIO - PESCOLANCIANO	DA DEFINIRE	

CAMPIONATO 2C SECONDA CATEGORIA - GIRONE B GARE DEL 18/02/2023 - 04 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO			
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO GIOCARE			
HERMES TORO - CELENZA	V.PINTO, LOC. SANT'ANTONIO BUSSO	GIOVEDÌ 13/04/2023 ORE 18.30	45

Gara sospesa al 45' del primo tempo per problemi tecnici irrisolvibili (perdita di una lente a contatto da parte dell'arbitro) sul risultato di 0 – 1. Batterà il calcio di inizio del secondo tempo la società Celenza. La società Hermes Toro si schiererà alla sinistra degli spogliatoi, la società Celenza a destra.

Campionato 2C Seconda Categoria - Girone C Gare del 22/01/2023 - 01 giornata del girone di ritorno			
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOC			
Fossaltese - Fiamma Folgore	Nuovo Antistadio Selva Piana, C.da Selva Piana, Campobasso	Mercoledì 19/04/2023 ore 20.30	

Campionato 2C Seconda Categoria - Girone C Gare del 02/04/2023 - 09 giornata del girone di ritorno			
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO			
FIAMMA FOLGORE - RIPABOTTONI F.C.	Nuovo Antistadio Selva Piana, C.Da Selva Piana - Campobasso	Martedì 25/04/2023 ore 15.00	

Campionato 2C Seconda Categoria - Girone A Gare del 05/03/2023 - 06 giornata del girone di ritorno			
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO			
ATLETIK MIGNANO – DOMENICO DE SISTO	Marchese Del Prete, via Pedemontana, Venafro	Martedì 25/04/2023 Ore 16.30	

CAMPIONATO REGIONALE CALCIO A 5 FEMMINILE

Campionato X5 Regionale Calcio A 5 Femminile - Girone A Gare del 12/02/2023 - 06 giornata del girone di andata				
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco		
Futsal San Severo - Chaminade A.S.D.	C.S. Reinella, Via Rita Levi Montalcini - Torremaggiore	SABATO 15/04/2023 ORE 16.00		

CAMPIONATO REGIONALE UNDER 15 CALCIO A 5

Campionato R5 Under 15C5 Regionali Maschili - Girone A Gare del 05/03/2023 - 03 giornata del girone di ritorno				
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco		
Arcadia Termoli Calcio A5 - Futsal Colli A Volturno	C. SPORTIVO, LOC. CASALI COLLI A VOLTURNO	Martedì 18/04/2023 ore 18.30		
FESTINA LENTE USCONIUM - CHAMINADE A.S.D.	CAMPO DI C5 "N. CIANCI", VIA DANTE ALIGHIERI - GUGLIONESI	Lunedì 17/04/2023 ORE 18.00		

Campionato 5S Under 15 C5 Regionali Maschili - Girone A Gare del 21/03/2023 - 04 giornata del girone di ritorno				
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco		
CHAMINADE ASD - ARCADIA TERMOLI CALCIO A5	PALESTRA "LUIGI STURZO", VIA DON LUIGI STURZO - CAMPOBASSO	Martedì 25/04/2023 ore 15.30		

MOLISE CUP PRIMA CATEGORIA

	MOLISE CUP 1° CATEGORIA – SEMIFINALI Gare di andata – Incontri di Sabato 08/04/2023				
	Incontro		Luogo e Giorno di Gara		
S2 (Q2 – Q3)	FORULUM	LOKOMOTIV RICCIA	CAMPO SPORTIVO G. PAOLO II, VIA M. MILANO, FORLI DEL SANNIO	DA DEFINIRE	

	MOLISE CUP 1° CATEGORIA – SEMIFINALI GARE DI RITORNO – INCONTRI DI MARTEDÌ 25/04/2023						
	Incontro			Luogo e Giorno di Gara			
S1 (Q1 – Q4)	BICCARI	REAL PRATA		DE PALMA, VIA CALCARE - BICCARI	Martedì 25/04/2023 ore 15.00		
S2 (Q2 – Q3)	LOKOMOTIV RICCIA	FORULUM		G. Poce, Largo Casale - Riccia	Martedì 25/04/2023 ore 16.00		

MOLISE CUP SECONDA CATEGORIA

	MOLISE CUP 2^ CATEGORIA GARE DI ANDATA SEMIFINALI – INCONTRI DI SABATO 8 APRILE 2023					
Quarto	Inco	ontro	Luogo e Giorno di Gara			
S1 (Q1 – Q4) RUFRAE PRESENZANO MONTENERO		COMUNALE, VIA BRECCIALE, PRESENZANO	DA DEFINIRE			

	MOLISE CUP 2^ CATEGORIA Gare di RITORNO SEMIFINALI – Incontri di Martedì 25 Aprile 2023						
Quarto	Incontro		Ris. And.	Luogo e Giorno di Gara			
S1 (Q1 – Q4)	MONTENERO	RUFRAE PRESENZANO		Comunale Via Immacolata, Montenero Valcocchiara	Martedì 25/04/2023 ORE 16.00		
S2 (Q2 – Q3)	VINCHIATURO	ATLETIK MIGNANO		W. DEL BASSO, VIA PIANELLE, VINCHIATURO	MARTEDÌ 25/04/2023 ORE 16.00		

D. PROGRAMMA GARE DI MERCOLEDI' 12 APRILE 2023

Play Off – SEMIFINALI DI ANDATA Campionato di UNDER 19

	CAMPIONATO JUNIORES UNDER 19 – FASE REGIONALE ANDATA SEMIFINALI – INCONTRI DI MERCOLEDÌ 12 APRILE 2023						
Sem.	In	contro	Luogo e Giorno di Gara				
S1	AURORA ALTO	CITTA' DI ISERNIA	P. LEONARDO, VIA SAN PASQUALE,	Mercoledì 12/04/2023			
(Q1-Q2)	CASERTANO	S.LEUCIO	PIETRAMELARA	Ore 16.00 <mark>**</mark>			
S2 (Q3-Q4)	BOJANO	SESTO CAMPANO	A. COLALILLO, VIA OLIMPICO, BOJANO	Mercoledì 12/04/2023 Ore 16.00			

^{**} gara da disputarsi a porte chiuse

E. PROGRAMMA GARE DI SABATO 15 E DOMENICA 16 APRILE 2023

Si ritiene opportuno riportare di seguito per intero il calendario delle gare di SABATO 15 e DOMENICA 16 Aprile 2023 e valide per:

- 13[^] giornata del girone di ritorno del Campionato Regionale di ECCELLENZA;
- 13[^] giornata del girone di ritorno del Campionato Regionale di PROMOZIONE;
- 8^ giornata del girone di ritorno del Campionato Regionale di 1^ Categoria;
- 10[^] giornata del girone di ritorno del Campionato Regionale di 2[^] Categoria;
- 06[^] giornata del girone di ritorno del Campionato Regionale CALCIO A 5 FEMMINILE;
- 1° Turno Play Off Campionato di CALCIO A 5 MASCHILE
- 1° Turno Play Off Campionato di UNDER 17
- 2° Turno Play Off Quarti di Finale Campionato di UNDER 15

Campionato Ec Eccellenza - Girone A Gare del 16/04/2023 - 13 giornata del girone di ritorno					
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco			
Aurora Ururi 1924 - Aurora Alto Casertano	M. Fiorilli, Corso Matteotti - Ururi	DOMENICA 16/04/2023 ORE 15.00			
OLYMPIA AGNONESE A.S.D SESTO CAMPANO CALCIO	Civitelle, Viale Castelnuovo - Agnone	DOMENICA 16/04/2023 ORE 15.00			
PIETRAMONTECORVINO - U.S. CAMPOBASSO 1919	COMUNALE - PIETRAMONTECORVINO	SABATO 15/04/2023 ORE 15.00			
Pol. Campodipietra - Citta Di Isernia S.Leucio	Stadio M. Lancellotta, C.Da Le Piane, Isernia	DOMENICA 16/04/2023 ORE 15.00			
Polisportiva Gambatesa - Castel Di Sangro Cep 1953	G. VENDITTI, VIA DEL LAVATOIO - GAMBATESA	DOMENICA 16/04/2023 ORE 15.00			
REAL GUGLIONESI - CAMPOMARINO	COMUNALE, VIA DANTE ALIGHIERI - GUGLIONESI	DOMENICA 16/04/2023 ORE 15.00			
Turris - Bojano	A. IANIRI, VIA MARESCIALLO DIAZ - ROTELLO	DOMENICA 16/04/2023 ORE 15.00			
U.S. VENAFRO - CALCIO VIRTUS GIOIESE	MARCHESE DEL PRETE, VIA PEDEMONTANA - VENAFRO	SABATO 15/04/2023 ORE 15.00			

CAMPIONATO PR PROMOZIONE - GIRONE A GARE DEL 16/04/2023 - 13 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO					
Incontro	ÎMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO			
AESERNIA FRATERNA - TERMOLI 2016	M. Lancellotta, Contrada Le Piane - Isernia	SABATO 15/04/2023 ORE 15.00			
ALTILIA SAMNIUM - SPINETE	P. LEONARDO, VIA SAN PASQUALE - PIETRAMELARA	SABATO 15/04/2023 ORE 15.00			
ATLETICO SAN PIETRO IN V CALCIO MONTENERO	COMUNALE, VIA S. ALLENDE - S. PIETRO IN VALLE	DOMENICA 16/04/2023 ORE 15.00			
Baranello - Boys Vairano	COMUNALE - BARANELLO	SABATO 15/04/2023 ORE 15.00			
Polis Petacciato - Donkeys Agnone	Marchesi Battiloro, Via Adriatico - Petacciato	DOMENICA 16/04/2023 ORE 15.00			
Polisportiva Am Juvenes - Pol Roccaravindola 1973	COMUNALE, C.DA PIANE - MIRABELLO SANNITICO	SABATO 15/04/2023 ORE 15.00			
RIPALIMOSANI 1963 - POLISPORTIVA FORTORE	M. VITANTONIO, PARCO MORGIONE - RIPALIMOSANI	SABATO 15/04/2023 ORE 15.00			
Trivento - Cliternina	COMUNALE, C.DA ACQUA SANTIANNI - TRIVENTO	DOMENICA 16/04/2023 ORE 15.00			

CAMPIONATO 1C PRIMA CATEGORIA - GIRONE A GARE DEL 16/04/2023 - 08 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO				
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco		
ALA FIDELIS - FORULUM	CAMPO COMUNALE, C.DA SILVERINA - ALFEDENA	DOMENICA 16/04/2023 ORE 16.30		
CAROVILII - CASTELLO DEL MATESE	COMUNALE - CAROVILLI	SABATO 15/04/2023 ORE 15.30		
CARPINONE CALCIO - VOLTURNIA CALCIO	Comunale, VIA NINO BIXIO - PESCOLANCIANO	DOMENICA 16/04/2023 ORE 17.00		
GIOVENTU MACCHIAGODENESE - MARONEA CALCIO	A. NOTTE, LOC. ACQUARA - MACCHIAGODENA	DOMENICA 16/04/2023 ORE 16.30		
REAL PRATA - MORCONE CALCIO	COMUNALE, VIA S. SEBASTIANO - PRATA SANNITA	DOMENICA 16/04/2023 ORE 16.30		
ROCCAVIVARA - CERC E	CUPELLO, VIA CUPELLO - ROCCAVIVARA	DOMENICA 16/04/2023 ORE 15.00		
U.S. Fornelli - Pozzilli 1967	COMUNALE, VIA PETRARA - FORNELLI	DOMENICA 16/04/2023 ORE 15.00		
RIPOSA: AUDAX PIETRAMELARA				

CAMPIONATO 1C PRIMA CATEGORIA - GIRONE B GARE DEL 16/04/2023 - 08 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO					
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO			
Atletico Torremaggiore - Difesa Grande Porticone	SAN SABINO, VIA G. DI VITTORIO - TORREMAGGIORE	DOMENICA 16/04/2023 ORE 16.30			
AUDAX TORO - FRENTANIA	G. Poce, Largo Casale, RICCIA	SABATO 15/04/2023 ORE 16.00			
Casali Dauni - Biccari	KATUNDI STADIUM, VIA GRECI - CASALVECCHIO DI PUGLIA	DOMENICA 16/04/2023 ORE 16.30			
Castelmauro Calcio 1986 - Guardialfiera	S. LORENZO, C.DA FONTICELLA - CASTELMAURO	DOMENICA 16/04/2023 ORE 16.30			
CHAMINADE A.S.D S.ANGELO LIMOSANO	V. PINTO, LOC. S. ANTONIO - BUSSO	DOMENICA 16/04/2023 ORE 16.30			
Macchia Valfortore - Angioina Colletorto	"N. Jose Cordone", Piana San Matteo - Macchia Valfortore	SABATO 15/04/2023 ORE 16.30			
Polisportiva Kalena 1924 - Real Gildone	FAIDAZZO, C.DA FAIDAZZO - CASACALENDA	DOMENICA 16/04/2023 ORE 16.30			
S.S. CAMPOBASSO CALCIO - LOKOMOTIV RICCIA	Nuovo Antistadio Selva Piana, C.Da Selva Piana - Campobasso	SABATO 15/04/2023 ORE 15.00			

	Campionato 2C Seconda Categoria - Girone A Gare del 16/04/2023 - 10 giornata del girone di ritorno					
	Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco			
	ATLETIK MIGNANO - MONTERODUNI	MARCHESE DEL PRETE, VIA PEDEMONTANA - VENAFRO	DOMENICA 16/04/2023 ORE 16.30			
	Domenico De Sisto - Amatori Macchiagodena	D. DE SISTO, VIA SAUDE - AILANO	DOMENICA 16/04/2023 ORE 16.30			
%	PESCOLANCIANO - MONTENERO	COMUNALE, VIA NINO BIXIO - PESCOLANCIANO	DOMENICA 16/04/2023 ORE 15.00			
	RUFRAE PRESENZANO - REAL PETTORANELLO	COMUNALE, VIA BRECCIALE - PRESENZANO	DOMENICA 16/04/2023 ORE 16.30			
	VAIRANESE CALCIO - OLIMPIC ISERNIA S.AGAPITO	A. CANTELMO, VIALE VOLTURNO - VAIRANO PATENORA	DOMENICA 16/04/2023 ORE 16.30			
	VIS CASTELPETROSO - U.S. SANT ANGELO	MACCHIE - S. MARIA DEL MOLISE	DOMENICA 16/04/2023 ORE 16.30			

[%] gara soggetta a disputa in contemporanea ma anticipata per esplicita rinuncia della società. interessata.

	Campionato 2C Seconda Categoria - Girone B Gare del 16/04/2023 - 10 giornata del girone di ritorno					
	Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco			
Ø	CAMPODIPIETRA CALCIO 2022 - HERMES Toro	G. VENDITTI, VIA DEL LAVATOIO - GAMBATESA	DOMENICA 16/04/2023 ORE 17.15			
	CELENZA - S.EPER S.DOMENICO D AMICO	COMUNALE - CELENZA VALFORTORE	DOMENICA 16/04/2023 ORE 16.30			
< ⊠	MIRABELLO CALCIO - SANTELIANA	COMUNALE, C.DA PIANE - MIRABELLO SANNITICO	DOMENICA 16/04/2023 ORE 16.30			
	Roseto - As Torella	S. Rocco, Loc. Paduli - Roseto Valfortore	DOMENICA 16/04/2023 ORE 16.30			
Ø	TAMMARO - TUFARA	La Guardiola, Contrada Toppi - Campolattaro	DOMENICA 16/04/2023 ORE 16.30			
	RIPOSA: Sporting Club Nuoto					

🖾 gare soggette a variazione d'ufficio del giorno e dell'orario di gioco per rispetto disputa in contemporanea

Campionato 2C Seconda Categoria - Girone C Gare del 16/04/2023 - 10 giornata del girone di ritorno					
	Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco		
Ø	ORATINO A.S.D S.GIOVANNI IN GALDO	ANTONIO RAUSO - ANTONELLO TOT, C.DA SELVA PIANA - CAMPOBASSO	DOMENICA 16/04/2023 ORE 16.30		
	RIPABOTTONI F.C PORTOCANNONE 1993	PANTANO, VIA E. LALLI - BONEFRO	DOMENICA 16/04/2023 ORE 16.30		
Ø	SAN GIORGIO - SALCITO	Comunale, Viale Campo Sportivo, Serracapriola	DOMENICA 16/04/2023 ORE 16.30		
	SANNITI CALCIO CAMPOBASSO - FOSSALTESE	NUOVO ANTISTADIO SELVA PIANA, C.DA SELVA PIANA - CAMPOBASSO	DOMENICA 16/04/2023 ORE 16.30		
%	VINCHIATURO - FIAMMA FOLGORE	CAMPO COMUNALE P. TESTA, VIA PIANELLE - VINCHIATURO	SABATO 15/04/2023 ORE 16.30		
	RIPOSA: POILISPORTIVA GUGLIONESI				

☑ gare soggette a variazione d'ufficio del giorno e dell'orario di gioco per rispetto disputa in contemporanea

% gara soggetta a disputa in contemporanea ma anticipata per esplicita rinuncia della società. interessata.

Campionato X5 Regionale Calcio A 5 Femminile - Girone A Gare del 16/04/2023 - 06 giornata del girone di ritorno					
	Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco		
⊗	Futsal San Severo - Chaminade A.S.D.	C.S. REINELLA, VIA RITA LEVI MONTALCINI - TORREMAGGIORE	SABATO 15/04/2023 ORE 18.30		
⊗	BOJANO - KEMARIN	PALAZZETTO DELLO SPORT, VIA MONTEVERDE - BOJANO (CB)	SABATO 15/04/2023 ORE 18.30		
⋘	Venafro F.C Miranda F.C.	PALAZZETTO DELLO SPORT, VIA PEDEMONTANA - VENAFRO (IS)	SABATO 15/04/2023 ORE 18.30		
	RIPOSA: AESERNIA FRATERNA				

\(\omega \) gare che, per interessi di classifica, potrebbero essere soggette alla "variazione d'ufficio ai sensi dell'art. 28 del Regolamento della Lega Nazionale Dilettanti".

PLAY OFF CAMPIONATO CALCIO A 5 TURNO 1 – GARE DEL 15 APRILE 2023					
GR. 1	GR. 1 Incontro Luogo e Giorno di Gara				
1A – 4A	SPORTING	CHAMINADE A.S.D.	PALESTRA L. STURZO, VIA STURZO	SABATO 15/04/2023	
1A - 4A	CAMPOBASSO	CHAMINADE A.S.D.	CAMPOBASSO	ORE 15.30	
2B – 3B	FUTSAL SAN	POLISPORTIVA	C S DEINELLA TORREMACCIORE	SABATO 15/04/2023	
2B – 3B	SEVERO	KALENA 1924 C.S. Reinella, Torremaggiore		ORE 16.00	

PLAY OFF CAMPIONATO CALCIO A 5 TURNO 1 – GARE DEL 15 APRILE 2023						
GR. 2	GR. 2 Incontro Luogo e Giorno di Gara					
1B – 4B	TORREMAGGIORE C5	ARCADIA TERMOLI CALCIO A 5	CARLO ALBERTO DALLA CHIESA, VIA DE GASPERI TORREMAGGIORE	SABATO 15/04/2023 ORE 16.00		
2A – 3A	POLISPORTIVA BOJANO A.D.	MIRANDA F.C.	PALAZZETTO DELLO SPORT, VIA MONTEVERDE BOJANO	SABATO 15/04/2023 ORE 16.00		

MOLISE FUTSAL CUP – 1° Giornata gare del 15 Aprile 2023					
Gara Luogo Data e orario					
PORTOCANNONE 1993	US FRENTER LARINO	Polivalente Paiotti, Via C.A Dalla Chiesa, Campomarino	GARA ANNULLATA		
MONACILIONI	CARACENO	Nicolino Mezzacappa, Via Mazzini, Monacilioni	Sabato 15/04/2023 Ore 16.00		
MONTAGANO	UNIONSANNIO CCC	Polivalente Fonte Moschitto, C.da F Moschitto Montagano	Sabato 15/04/2023 Ore 16.00		
RIPOSA: VENAFRO FC					

CAMPIONATO REGIONALE UNDER 17 1° TURNO PLAY OFF – Incontri del 16 aprile 2023				
Quarto	Inco	ontro	Luogo e Giorne	o di Gara
Gara 1 (3A – 6A)	SESTO CAMPANO CALCIO OLYMPIA AGNONESE		COMUNALE, VIA PONTE NUOVO, SESTO CAMPANO	DOMENICA 16/04/2023 ORE 10.30
Gara 2 (4A – 5A)	VIRTUS BOJANO	AESERNIA FRATERNA	C.S. Varazi, Via Monteverde, Bojano	DOMENICA 16/04/2023 ORE 10.30
Gara 3 (3B – 6B)	RASSO MOLISE CALCIO CHAMINADE			
Gara 4 (4B – 5B)	Turris	s.s. PIETRO E PAOLO	A. IANIRI, VIA MARESCIALLO DIAZ, ROTELLO	SABATO 15/04/2023 ORE 16.00

	CAMPIONATO REGIONALE UNDER 15 2° TURNO PLAY OFF – RITORNO QUARTI DI FINALE - INCONTRI DEL 16 APRILE 2023					
Quarto	Quarto Incontro Ris. Andata Luogo e data					
Q1	FOOTBALL CLUB MATESE	VIRTUS BOJANO 2011	3-1	P. Ferrante, Via Sepicciano, Piedimonte Matese	Domenica 16/04/2023 Ore 09.45	
Q2	AESERNIA FRATERNA	POLISPORTIVA AM JUVENES	2-2	Antistadio Le Piane, Isernia	SABATO 15/04/2023 ORE 16.00	
Q3	S.S. PIETRO E PAOLO	PRO CALCIO JUNIOR		S. Pietro Apostolo, Termoli	Martedì 18/04/2023 ore 16.30	
Q4	SANNITI CALCIO CAMPOBASSO	SESTO CAMPANO CALCIO	1-1	M. Vitantonio, Parco Morgione, Ripalimosani	Domenica 16/04/2023 Ore 10.30	

F. PROGRAMMA GARE DI SABATO 22 E DOMENICA 23 APRILE 2023

Si ritiene opportuno riportare di seguito per intero il calendario delle gare di SABATO 22 e DOMENICA 23 Aprile 2023 e valide per:

- 9[^] giornata del girone di ritorno del Campionato Regionale di 1[^] Categoria;
- 11[^] giornata del girone di ritorno del Campionato Regionale di 2[^] Categoria;
- 2° Turno Play Off Campionato di CALCIO A 5 MASCHILE
- 7[^] giornata del girone di ritorno del Campionato Regionale CALCIO A 5 FEMMINILE;
- 2° Turno MOLISE CUP CALCIO A 5 MASCHILE

CAMPIONATO 1C PRIMA CATEGORIA - GIRONE A GARE DEL 23/04/2023 - 09 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO				
Incontro	ÎMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco		
AUDAX PIETRAMELARA - REAL PRATA	COMUNALE - PIETRAVAIRANO	DOMENICA 23/04/2023 ORE 16.30		
CERC E - U.S. FORNELLI	COMUNALE, C.DA PIANE - MIRABELLO SANNITICO	DOMENICA 23/04/2023 ORE 16.30		
FORULUM - CAROVILLI	GIOVANNI PAOLO II, VIA M. MILANO - LOC. ARNETARA - FORLI DEL SANNIO	DOMENICA 23/04/2023 ORE 16.30		
Maronea Calcio - Roccavivara	COMUNALE, VIA ORTO LA CORTE - MONTEFALCONE NEL SANNIO	DOMENICA 23/04/2023 ORE 16.30		
Morcone Calcio - Gioventu Macchiagodenese	COMUNALE, C.DA PIANA MORCONE Loc. S.Eras - Morcone	SABATO 22/04/2023 ORE 16.30		
Pozzilli 1967 - Carpinone Calcio	OLIVETONE, STRADA VICINALE OLIVETONE - POZZILLI	SABATO 22/04/2023 ORE 16.30		
VOLTURNIA CALCIO - ALA FIDELIS	Comunale Mario Di Ianni, Rione S. Martino Snc - Cerro Al Volturno	SABATO 22/04/2023 ORE 16.00		
RIPOSA: Castello del Matese				

CAMPIONATO 1C PRIMA CATEGORIA - GIRONE B GARE DEL 23/04/2023 - 09 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO					
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco			
Angioina Colletorto - S.S. Campobasso Calcio	N. ROMANO, VIA INSORTI D'UNGHERIA - COLLETORTO	DOMENICA 23/04/2023 ORE 16.30			
BICCARI - MACCHIA VALFORTORE	DE PALMA, VIA CALCARE - BICCARI	SABATO 22/04/2023 ORE 16.30			
FRENTANIA - ATLETICO TORREMAGGIORE	COMUNALE, VIALE CAMPO SPORTIVO - SERRACAPRIOLA	DOMENICA 23/04/2023 ORE 16.30			
Guardialfiera - Audax Toro	COMUNALE, C.DA AIA DELLA SERRA - GUARDIALFIERA	SABATO 22/04/2023 ORE 16.30			
LOKOMOTIV RICCIA - CHAMINADE A.S.D.	G. Poce, Largo Casale - Riccia	SABATO 22/04/2023 ORE 17.00			
Polisportiva Kalena 1924 - Casali Dauni	FAIDAZZO, C.DA FAIDAZZO - CASACALENDA	DOMENICA 23/04/2023 ORE 16.30			
REAL GILDONE - DIFESA GRANDE PORTICONE	COMUNALE, C.DA TORLAVENTO - GILDONE	DOMENICA 23/04/2023 ORE 16.30			
S.Angelo Limosano - Castelmauro Calcio 1986	COMUNALE, C.DA VIGNE VECCHIE - S. ANGELO LIMOSANO	SABATO 22/04/2023 ORE 15.30			

	Campionato 2C Seconda Categoria - Girone A Gare del 23/04/2023 - 11 giornata del girone di ritorno					
	Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco			
	Amatori Macchiagodena - Rufrae Presenzano	A. NOTTE, LOC. ACQUARA - MACCHIAGODENA	DOMENICA 23/04/2023 ORE 16.30			
	MONTENERO - ATLETIK MIGNANO	COMUNALE, VIA IMMACOLATA - MONTENERO VALCOCCHIARA	DOMENICA 23/04/2023 ORE 16.30			
	Monteroduni - Domenico De Sisto	M. Castaldi, Loc. Chiusa - Roccaravindola	DOMENICA 23/04/2023 ORE 16.30			
	OLIMPIC ISERNIA S.AGAPITO - PESCOLANCIANO	ANTISTADIO LANCELLOTTA, C.Da LE PIANE - ISERNIA	DOMENICA 23/04/2023 ORE 16.30			
⊗	REAL PETTORANELLO - VIS CASTELPETROSO	COMUNALE, LOC. TAVERNA - PETTORANELLO DEL MOLISE	SABATO 22/04/2023 ORE 16.30			
	U.S. SANT ANGELO - VAIRANESE CALCIO	La Pescara - Castelpetroso	DOMENICA 23/04/2023 ORE 16.30			

	CAMPIONATO 2C SECONDA CATEGORIA - GIRONE B GARE DEL 23/04/2023 - 11 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO				
	Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco		
HE	ERMES TORO - TAMMARO	V.PINTO, LOC. SANT'ANTONIO BUSSO	DOMENICA 23/04/2023 ORE 16.30		
XI	EPER S.DOMENICO D AMICO - AMPODIPIETRA CALCIO 2022	C.S. VARAZI, VIA MONTEVERDE - BOJANO	SABATO 22/04/2023 ORE 17.00		
SA	NTELIANA - CELENZA	"N. JOSE CORDONE", PIANA SAN MATTEO - MACCHIA VALFORTORE	DOMENICA 23/04/2023 ORE 16.30		
	PORTING CLUB NUOTO - MIRABELLO ALCIO	COMUNALE, C.DA MACCHIE - SEPINO	DOMENICA 23/04/2023 ORE 15.30		
Tu	IFARA - ROSETO	S. GIOVANNI EREMITA - TUFARA	DOMENICA 23/04/2023 ORE 16.30		
RI	POSA: AS Torella				

	Campionato 2C Seconda Categoria - Girone C Gare del 23/04/2023 - 11 giornata del girone di ritorno			
	Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	Data e orario di gioco	
⊠	FIAMMA FOLGORE - SANNITI CALCIO CAMPOBASSO	NUOVO ANTISTADIO SELVA PIANA, C.DA SELVA PIANA - CAMPOBASSO	SABATO 22/04/2023 ORE 16.30	
⊗	POLISPORTIVA GUGLIONESI - ORATINO A.S.D.	COMUNALE, VIA DANTE ALIGHIERI - GUGLIONESI	SABATO 22/04/2023 ORE 16.30	
	PORTOCANNONE 1993 - VINCHIATURO	Stadio Dei Pini, Via Madonna Grande - Portocannone	DOMENICA 23/04/2023 ORE 16.30	
	S.GIOVANNI IN GALDO - SAN GIORGIO	NUOVO ANTISTADIO SELVA PIANA, C.DA SELVA PIANA - CAMPOBASSO	DOMENICA 23/04/2023 ORE 16.30	
	SALCITO - RIPABOTTONI F.C.	SELVOTTA, C.DA SELVOTTA - SALCITO	DOMENICA 23/04/2023 ORE 16.30	
	RIPOSA: FOSSALTESE			

🖾 gare soggette a variazione d'ufficio del giorno e dell'orario di gioco per rispetto disputa in contemporanea

Campionato F5 Play Off Calcio A 5 Serie "C1" - Girone G1 Gare del 23/04/2023 - 02 giornata del girone di andata				
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO				
Futsal San Severo - Chaminade A.S.D.	C.S. REINELLA, VIA RITA LEVI MONTALCINI - TORREMAGGIORE	SABATO 22/04/2023 ORE 16.00		
Polisportiva Kalena 1924 - Sporting Campobasso	PALAZZETTO DELLO SPORT, C.DA RANCI - SAN GIULIANO DI PUGLIA	SABATO 22/04/2023 ORE 16.00		

Campionato F5 Play Off Calcio A 5 Serie "C1" - Girone G2 Gare del 23/04/2023 - 02 giornata del girone di andata				
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO				
MIRANDA F.C TORREMAGGIORE C5	PALAZZETTO DELLO SPORT, VIA GIOVANNI XXIII - MIRANDA	SABATO 22/04/2023 ORE 16.00		
Polisportiva Bojano A.D Arcadia Termoli Calcio A5	PALAZZETTO DELLO SPORT, VIA MONTEVERDE - BOJANO	SABATO 22/04/2023 ORE 16.00		

	Campionato X5 Regionale Calcio A 5 Femminile - Girone A Gare del 23/04/2023 - 07 giornata del girone di ritorno				
	Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO		
⊗	BOJANO - FUTSAL SAN SEVERO	PALAZZETTO DELLO SPORT, VIA MONTEVERDE - BOJANO	SABATO 22/04/2023 ORE 18.00		
⊗	CHAMINADE A.S.D AESERNIA FRATERNA	PALESTRA "LUIGI STURZO", VIA DON LUIGI STURZO - CAMPOBASSO	Lunedì 24/04/2023 ore 20.00		
≪	KEMARIN - MIRANDA F.C.	POLIVALENTE PAIOTTI, VIA C.A. DALLA CHIESA - CAMPOMARINO	DOMENICA 23/04/2023 ORE 16.00		
	RIPOSA: VENAFRO F.C.				

🖾 gare soggette a variazione d'ufficio del giorno e dell'orario di gioco per rispetto disputa in contemporanea

Campionato Mc Molise Cup Calcio A 5 - Girone A Gare del 23/04/2023 - 02 giornata del girone di andata				
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO		
FRENTER LARINO - VENAFRO F.C.	Palestra S. Chiara - Larino	SABATO 22/04/2023 ORE 16.00		
Monacilioni - Portocannone 1993	NICOLINO MEZZACAPPA, VIA MAZZINI - MONACILIONI	SABATO 22/04/2023 ORE 16.00		
Unionsannio Ccc - Caraceno	TENDOSTRUTTURA - COLLE SANNITA	SABATO 22/04/2023 ORE 16.00		
RIPOSA: MONTAGANO				

G. PROGRAMMA GARE DI MARTEDI 25 E GIOVEDI 27 APRILE 2023

Si ritiene opportuno riportare di seguito per intero il calendario delle gare di MARTEDI 25 e GIOVEDI 27 Aprile 2023 e valide per:

3° giornata Play Off Campionato di CALCIO A 5 MASCHILE Ritorno delle semifinali della MOLISE CUP 1^ Categoria Ritorno delle semifinali della MOLISE CUP 2^ Categoria Ritorno delle semifinali del Campionato Regionale Juniores

Campionato F5 Play Off Calcio A 5 Serie "C1" - Girone G1 Gare del 25/04/2023 - 03 giornata del girone di andata				
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO				
CHAMINADE A.S.D POLISPORTIVA	PALESTRA "LUIGI STURZO", VIA DON	Martedì 25/04/2023		
KALENA 1924	LUIGI STURZO - CAMPOBASSO	ore 17.30		
SPORTING CAMPOBASSO - FUTSAL SAN	PALESTRA "LUIGI STURZO", VIA DON	Martedì 25/04/2023		
SEVERO	LUIGI STURZO - CAMPOBASSO	ORE 15.30		

Campionato F5 Play Off Calcio A 5 Serie "C1" - Girone G2 Gare del 25/04/2023 - 03 giornata del girone di andata			
Incontro	IMPIANTO DI GIOCO	DATA E ORARIO DI GIOCO	
ARCADIA TERMOLI CALCIO A5 - MIRANDA	"S. PERTINI", VIA SANDRO PERTINI -	Martedì 25/04/2023	
F.C.	TERMOLI	ore 16.00	
Torremaggiore C5 - Polisportiva	Carlo Alberto Dalla Chiesa, Via De	Martedì 25/04/2023	
Bojano A.D.	Gasperi, 2 - Torremaggiore	ORE 16.00	

CAMPIONATO 2C SECONDA CATEGORIA - GIRONE A GARE DEL 05/03/2023 - 06 GIORNATA DEL GIRONE DI RITORNO			
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO D			
Atletik Mignano – Domenico de Sisto	Marchese Del Prete, via Pedemontana, Venafro	MARTEDÌ 25/04/2023 ORE 16.30	

MOLISE CUP PRIMA CATEGORIA GARE DI RITORNO DELLE SEMIFINALI – INCONTRI DI MARTEDÌ 25/04/23						
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO Risultato Andata Ritorn						
BICCARI - REAL PRATA	DE PALMA, VIA CALCARE - BICCARI	MARTEDÌ 25/04/2023 ORE 15.00	(1 – 3)			
LOKOMOTIV RICCIA - FORULUM	G. Poce, Largo Casale - Riccia	MARTEDÌ 25/04/2023 ORE 16.00	w			

MOLISE CUP SECONDA CATEGORIA GARE DI RITORNO DELLE SEMIFINALI – INCONTRI DI MARTEDÌ 25/04/23						
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO Risultato Andata Ritorno						
Montenero - Rufrae Presenzano	Comunale, Via Immacolata - Montenero Valcocchiara	Martedì 25/04/2023 ore 16.00	w			
VINCHIATURO - ATLETIK MIGNANO	Campo Comunale P. Testa, Via Pianelle - Vinchiaturo	Martedì 25/04/2023 ore 16.00	(0-1)			

Campionato Jf Play Off Juniores Calcio A 11 - Girone Se Gare del 27/04/2023 - 01 giornata del girone di ritorno							
INCONTRO IMPIANTO DI GIOCO DATA E ORARIO DI GIOCO Risultato Andata Ritorn							
CITTA DI ISERNIA S.LEUCIO - AURORA ALTO CASERTANO	Antistadio Lancellotta, C.Da Le Piane - Isernia	GIOVEDÌ 27/04/2023 ORE 16.30					
SESTO CAMPANO CALCIO - BOJANO	Sesto Campano Calcio - Comunale, Via Ponte Nuovo - Giovedì 27/04/2023						

Elenco risultati

ECCELLENZA

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 08/04/2023

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 12 Giornata - R			
Bojano	- Pol. Campodipietra	11 - 0	
Calcio Virtus Gioiese	- Aurora Alto Casertano	2 - 5	
Campomarino	- U.S. Venafro	2 - 1	
Citta Di Isernia S.Leucio	- Pietramontecorvino	4 - 1	
Polisportiva Gambatesa	- Aurora Ururi 1924	0 - 3	
Sesto Campano Calcio	- Turris	3 - 1	
U.S. Campobasso 1919	- Real Guglionesi	1 - 0	

PROMOZIONE

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 08/04/2023

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 12 Giornata - R			
Altilia Samnium	- Baranello	1 - 5	
Calcio Montenero	- Aesernia Fraterna	0 - 1	
Cliternina	- Polis Petacciato	4 - 1	
Donkeys Agnone	- Boys Vairano	1 - 2	
Pol Roccaravindola 1973	- Atletico San Pietro In V.	1 - 3	
Polisportiva Fortore	- Polisportiva Am Juvenes	2 - 1	
Spinete	- Ripalimosani 1963	2 - 3	
Termoli 2016	- Trivento	1 - 1	

PRIMA CATEGORIA

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 08/04/2023

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

	GIRONE A - 15 Giornata - A		
Carovilli	- Audax Pietramelara	-	W

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 08/04/2023

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE B - 4 Giornata - R			
Macchia Valfortore	- Frentania	3 - 0	

SECONDA CATEGORIA

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 08/04/2023

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE A - 1 Giornata - R			
Pescolanciano	- U.S. Sant Angelo	-	W

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 08/04/2023

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE C - 8 Giornata - R			
Polisportiva Guglionesi -	Salcito	3 - 0	1

REGIONALE CALCIO A CINQUE

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 08/04/2023

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE B - 9 Giornata - R			
Iuvenes Termoli	- Arcadia Termoli Calcio A5	3 - 5	

MOLISE CUP PRIMA CATEGORIA

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 08/04/2023

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE SE - 1 Giornata - A			
Forulum	- Lokomotiv Riccia	-	W
Real Prata	- Biccari	3 - 1	

MOLISE CUP ALLIEVI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 08/04/2023

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE 44 - 1 Giornata - R			
Citta Di Isernia S.Leucio	- Basso Molise Calcio	3 - 0	D
Olimpic Isernia S.Agapito	- Difesa Grande Porticone	5 - 2	
Polisportiva Am Juvenes	- Football Club Matese	3 - 0	D

COPPA MOLISE SECONDA CATEGORIA

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 08/04/2023

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE SE - 1 Giornata - A			
Atletik Mignano	- Vinchiaturo	1 - 0	
Rufrae Presenzano	- Montenero	-	W

PLAY OFF GIOVANISSIMI REGION.

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 11/04/2023

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE 44 - 2 Giornata - A			
(1) Polisportiva Am Juvenes	2 - 2		
Sesto Campano Calcio	- Sanniti Calcio Campobasso	1 - 1	
Virtus Bojano 2011	- Football Club Matese	1 - 3	

(1) - Disputata II 08/04/2023

2.5. GIUSTIZIA SPORTIVA

A. PROVVEDIMENTI DEL GIUDICE SPORTIVO TERRITORIALE

Il Giudice Sportivo Territoriale del Comitato Regionale Molise della Lega Nazionale Dilettanti, Antonio Persichillo, assistito dal Rappresentante dell'A.I.A., O.A. Emiliano Di Niro, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano:

GARE DEL CAMPIONATO ECCELLENZA

GARE DEL 8/4/2023

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

SOCIETÀ

AMMENDA

Euro 50,00 BOJANO

per inosservanza dell'obbligo di far presenziare alla gara un medico o un'ambulanza.

ALLENATORI

AMMONIZIONE (I INFR)

Di Meo Giuseppe (U.S. Campobasso 1919)

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE

Paolella Orlando (U.S. Venafro)

CALCIATORI NON ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITÀ IN AMMONIZIONE (X INFR)

Alfageme Luis Maria (Aurora Alto Casertano)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

Ioio Cristian (U.S. Campobasso 1919)

AMMONIZIONE (XI INFR)

La Penna Stefano (Aurora Ururi 1924)

AMMONIZIONE (VII INFR)

Moncada Nunez Bryan Daniel (Polisportiva Gambatesa) Colabella Michele (Turris)

AMMONIZIONE (VI INFR)

Santomassimo Antonio (Calcio Virtus Gioiese) Pignatta Luciano Ariel (Real Guglionesi)

AMMONIZIONE (III INFR)

De Santis Nicola (Aurora Ururi 1924) Di Lullo Mario (Aurora Ururi 1924)
Carpagnano Gennaro (Pol. Campodipietra) Cadiz Jimenez Ruben (Polisportiva Gambatesa)
Tume Tsaru Daniel (Real Guglionesi) Cambio Antonio (Sesto Campano Calcio)

Esposito Emanuele (Sesto Campano Calcio) Famiano Pietro (U.S. Venafro)

AMMONIZIONE (II INFR)

Di Lullo Pasquale (Aurora Alto Casertano) Monteduro Andrea (Citta Di Isernia S.Leucio)

AMMONIZIONE (I INFR)

Colombo Lorenzo (U.S. Campobasso 1919) Guillari Manuel (U.S. Campobasso 1919)

GARE DEL CAMPIONATO PROMOZIONE

GARE DEL 8/4/2023

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

<u>ALLENATORI</u>

AMMONIZIONE (II INFR)

Di Rienzo Fabio (Aesernia Fraterna)

CALCIATORI ESPULSI

<u>SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA</u>

Marcovecchio Antonio (Donkeys Agnone) Volpe Isaia (Pol Roccaravindola 1973)

Calabrese Antonio (Spinete) Vitone Manuel (Spinete)
Ciccarelli Giulio (Termoli 2016) Catalano Mirko (Trivento)

CALCIATORI NON ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITÀ IN AMMONIZIONE (X INFR)

Mascilongo Giuseppe (Polis Petacciato)

<u>SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITÀ IN AMMONIZIONE (V INFR)</u>

Saulino Daniel (Aesernia Fraterna) Silverio Michele (Calcio Montenero)

Di Pinto Andrea (Polis Petacciato) Caccavaio Marco (Polisportiva Am Juvenes)

Okoro Emmanuel Agileh (Spinete)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IX)

Di Gregorio Pasquale (Atletico San Pietro In V.) Pezzotta Michele (Calcio Montenero)

Di Pietro Francesco (Donkeys Agnone)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

Zurlo Stefano (Baranello) Traino Matteo Vincenzo (Cliternina)

De Martino Francesco (Donkeys Agnone) Vacca Antonio (Pol Roccaravindola 1973)

Mancino Tony (Polisportiva Am Juvenes) D Aries Alberto (Polisportiva Fortore)

AMMONIZIONE (XI INFR)

Massimi Francesco (Polis Petacciato)

AMMONIZIONE (VIII INFR)

Cea Giorgio (Aesernia Fraterna) Di Matteo Gabriel (Atletico San Pietro In V.)
Plescia Andrea (Polis Petacciato) Baratta Pietro (Polisportiva Fortore)

Di Blasio Nicola (Trivento)

AMMONIZIONE (VII INFR)

Palombo Lorenzo (Calcio Montenero) Samsam Ousama (Pol Roccaravindola 1973)

Staffieri Pasquale (Spinete)

AMMONIZIONE (VI INFR)

Brunetti Cristian (Boys Vairano) Delli Quadri Giovanni (Donkeys Agnone)

AMMONIZIONE (III INFR)

Criscuolo Emanuele (Altilia Samnium) Aziza Karim (Polisportiva Am Juvenes)
Discenza Simone (Polisportiva Am Juvenes) D Elia Mario (Ripalimosani 1963)

Toure Moustapha (Spinete)

AMMONIZIONE (II INFR)

Armenti Andrea (Aesernia Fraterna) Zeppa Giovanni (Boys Vairano)
Tucci Diego (Ripalimosani 1963) Vitone Manuel (Spinete)

Ruggiero Giuseppe (Trivento)

AMMONIZIONE (I INFR)

Montanaro Egidio (Altilia Samnium) Conte Marco (Termoli 2016)

Minichillo Maichol (Trivento)

GARE DEL CAMPIONATO PRIMA CATEGORIA

GARE DEL 8/4/2023

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

ALLENATORI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

Sbrocca Antonio (Macchia Valfortore) Allontanato.

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

Cinelli Michele (Macchia Valfortore)

CALCIATORI NON ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITÀ IN AMMONIZIONE (V INFR)

Di Lillo Alessandro (Macchia Valfortore)

AMMONIZIONE (II INFR)

Carozza Gianni Francesc (Macchia Valfortore)

GARE DEL CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA

GARE DEL 8/4/2023

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO

gara del 8/ 4/2023 POLISPORTIVA GUGLIONESI - SALCITO

Il Giudice Sportivo Territoriale,

rilevato dagli atti ufficiali

che la gara in epigrafe non si é disputata a causa della mancata presentazione, nei termini regolamentari, della società Salcito;

considerato che

la medesima società non ha fatto pervenire giustificazioni in merito, per cui é da ritenersi rinunciataria a tutti gli effetti;

visti ed applicati

gli articoli 10, commi 1 e 4 CGS e 53, commi 2 e 7 NOIF

tutto ciò premesso

DECIDE

- 1) di infliggere alla società Salcito la punizione sportiva della perdita della gara con il punteggio di 3-0, penalizzandola altresì di un punto in classifica;
- 2) di comminare alla medesima società l'ammenda di Euro 100, relativa alla prima rinuncia;
- 3) di fare obbligo alla medesima società di versare alla società Polisportiva Guglionesi la somma di Euro 50 quale indennizzo di mancato incasso.

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

SOCIETÀ

PERDITA DELLA GARA:

SALCITO

(vedi delibera GST)

PENALIZZAZIONE PUNTI IN CLASSIFICA:

SALCITO 1

(vedi delibera GST)

AMMENDA

Euro 100,00 SALCITO

(vedi delibera GST)

MOLISE CUP PRIMA CATEGORIA

GARE DEL 8/4/2023

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITÀ IN AMMONIZIONE (II INFR)

Marino Ruberto (Biccari)

III AMMONIZIONE DIFFIDA

Ciardiello Luigi (Real Prata) Delli Carpini Antonio (Real Prata)

Pezza Francesco (Real Prata)

I AMMONIZIONE DIFFIDA

Zerrilli Salvatore (Biccari) Marra Simone (Real Prata)

MOLISE CUP ALLIEVI

GARE DEL 5/4/2023

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITÀ IN AMMONIZIONE (II INFR)

Stella Andrea (Sanniti Calcio Campobasso)

GARE DEL 8/4/2023

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO

gara del 8/4/2023 CITTA DI ISERNIA S.LEUCIO - BASSO MOLISE CALCIO

Il Giudice Sportivo Territoriale,

rilevato dagli atti ufficiali

che la gara in epigrafe è stata definitivamente sospesa dall'arbitro al 45' del primo tempo sul punteggio di 3-0 in quanto la società Basso Molise Calcio nell'intervallo ha comunicato all'arbitro la volontà di non proseguire l'incontro per la sopravvenuta indisponibilità di alcuni propri calciatori, come si evince dalla dichiarazione allegata al referto e sottoscritta dal dirigente accompagnatore;

considerato

che trattasi di rinuncia avvenuta nel corso nel corso del Terzo Turno (Quarti di Finale) della Molise Cup Allievi 2022/2023;

letto

il Regolamento della manifestazione pubblicato sul CU n. 23 del 23 settembre 2023 ed in particolare il paragrafo B.7 Disposizioni Varie – pag. 354;

visti ed applicati

gli artt. 10 CGS e 53, commi 2 e 7 NOIF

Tutto ciò premesso

DECIDE

- 1. di infliggere alla società Basso Molise Calcio la punizione sportiva della perdita della gara con il punteggio di 3-0;
- 2. di escludere la società Basso Molise Calcio dal prosieguo della Molise Cup Allievi 2022/2023;

- 3. di comminare alla medesima società l'ammenda prevista di Euro 200;
- 4. di trasmettere gli atti alla Segreteria del CR Molise per gli adempimenti di propria competenza.

Di seguito, nel relativo paragrafo, sono riportati i provvedimenti disciplinari assunti a carico di tesserati per quanto in atti.

gara del 8/ 4/2023 POLISPORTIVA AM JUVENES - FOOTBALL CLUB MATESE

Il Giudice Sportivo Territoriale,

rilevato dal referto arbitrale e dal relativo supplemento

che la gara in epigrafe è stata definitivamente sospesa dall'arbitro al 42' del secondo tempo sul punteggio di 3-1 in quanto a seguito della terza espulsione di un calciatore della società ospite si veniva a creare un clima di protesta da parte dei calciatori ospiti nei confronti dell'arbitro che decideva in un primo momento di sospendere momentaneamente la gara, dirigendosi negli spogliatoi. Tornata la situazione di calma, l'arbitro convocava le due società proponendo di portare a termine la gara riscontrando la volontà favorevole da parte della società Polisportiva AM Juvenes, ma negativa da parte della società Football Club Matese. L'arbitro cercava per altre due volte di convincere la società ospite a riprendere l'incontro, ottenendo altrettanti rifiuti; decideva quindi di sospendere definitivamente la gara;

considerato

che trattasi di rinuncia avvenuta nel corso nel corso del Terzo Turno (Quarti di Finale) della Molise Cup Allievi 2022/2023;

letto

il Regolamento della manifestazione pubblicato sul CU n. 23 del 23 settembre 2023 ed in particolare il paragrafo B.7 Disposizioni Varie – pag. 354;

visti ed applicati

gli artt. 10 CGS e 53, commi 2 e 7 NOIF

Tutto ciò premesso

DECIDE

- di infliggere alla società Football Club Matese la punizione sportiva della perdita della gara con il punteggio di 3-0;
- 2. di escludere la società Football Club Matese dal prosieguo della Molise Cup Allievi 2022/2023;
- 3. di comminare alla medesima società l'ammenda prevista di Euro 200;
- 4. di trasmettere gli atti alla Segreteria del CR Molise per gli adempimenti di propria competenza.

Di seguito, nel relativo paragrafo, sono riportati i provvedimenti disciplinari assunti a carico di tesserati per quanto in atti.

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

SOCIETÀ

ESCLUSIONE DALLA MOLISE CUP ALLIEVI:

BASSO MOLISE CALCIO

(vedi delibera GST).

FOOTBALL CLUB MATESE

(vedi delibera GST),

PERDITA DELLA GARA:

BASSO MOLISE CALCIO

(vedi delibera GST).

FOOTBALL CLUB MATESE

(vedi delibera GST),

AMMENDA

Euro 200,00 BASSO MOLISE CALCIO

(vedi delibera GST).

Euro 200,00 FOOTBALL CLUB MATESE

(vedi delibera GST),

Euro 150,00 FOOTBALL CLUB MATESE

perché per tutta la durata della gara propri sostenitori, in campo avverso, rivolgevano insulti ed offese all'indirizzo dell'arbitro (rapp. arb.).

DIRIGENTI

I AMMONIZIONE DIFFIDA

Patri Salvatore (Football Club Matese)

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

Sferra Samuele (Citta Di Isernia S.Leucio) Granitto Augusto (Football Club Matese)

Mone Stefano (Football Club Matese) Valente Nicolas (Football Club Matese)

CALCIATORI NON ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITÀ IN AMMONIZIONE (IV INFR)

Del Giudice Antonio (Olimpic Isernia S.Agapito)

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITÀ IN AMMONIZIONE (II INFR)

Battista Christian (Olimpic Isernia S.Agapito) Lombardi Domenico (Olimpic Isernia S.Agapito)

I AMMONIZIONE DIFFIDA

(Citta Di Isernia S.Leucio) Pettorossi Antonio (Citta Di Isernia S.Leucio) Margiotta Marco Ballarino Luciano (Football Club Matese) (Football Club Matese) Iatomasi Giuseppe Petrella Cristian (Football Club Matese) Riccio Luca (Football Club Matese) Pirozzi Alessandro (Polisportiva Am Juvenes) Vasile Vincenzo (Polisportiva Am Juvenes)

COPPA MOLISE SECONDA CATEGORIA

GARE DEL 8/4/2023

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITÀ IN AMMONIZIONE (II INFR)

Cifelli Nicola (Atletik Mignano)

III AMMONIZIONE DIFFIDA

Branca Gabriele (Atletik Mignano) Bruno Marco (Atletik Mignano)

Pace Cesare (Atletik Mignano)

I AMMONIZIONE DIFFIDA

Ibekwe Uzoma Benjamin (Vinchiaturo)

PLAY OFF GIOVANISSIMI UNDER 15

GARE DEL 8/4/2023

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

I AMMONIZIONE DIFFIDA

Iadisernia Davide (Aesernia Fraterna) Sbrocca Angelo (Polisportiva Am Juvenes)

GARE DEL 11/4/2023

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITÀ IN AMMONIZIONE (II INFR)

Di Maio Michele (Virtus Bojano 2011)

I AMMONIZIONE DIFFIDA

Cinotta Filippo (Football Club Matese) De Marco Alessio (Football Club Matese)

Ragozini Vincenzo (Football Club Matese) Presutti Angelo (Sanniti Calcio Campobasso)

Filippone Gaetano (Sesto Campano Calcio)

B. DISPOSITIVO CORTE SPORTIVA D'APPELLO TERRITORIALE

Reclamo del 13.03.2023 A.S.D. U.S. SANT'ANGELO Decisione GST C.U. N. 92 del 03.03.2023 CR MOLISE R.G. Prot. n. 07/2022-2023 - CSAT Dispositivo

LA CORTE SPORTIVA D'APPELLO TERRITORIALE

composta dai Sigg.ri:

Avv. Annibale Oreste Campopiano – Presidente

Avv. Michele Liguori – Componente relatore

Avv. Gabriele Siciliano – Componente

con l'assistenza del Segretario sig. Angelo Ciarlariello

nell'udienza fissata il 28 marzo 2023, alle ore 15.30, a seguito del reclamo numero n. 07/2023-csat proposto dalla società A.S.D U.S. Sant'Angelo in data 13.03.2023, avverso la decisione del GST, C.U. N.92 del 03.03.2023. Violenza da parte di un calciatore nei confronti del Direttore della gara di II Cat. Real Pettoranello vs US Sant'Angelo del 25.02.2023 (Art. 10 e Art.35 del C.G.S., C.U.49/A FIGC 12.10.2022) ha pronunciato il seguente

DISPOSITIVO

Accoglie parzialmente il ricorso proposto.

Ritenuta l'applicabilità nella fattispecie dell'art. 35, commi 1 e 2, riduce la sanzione al calciatore Rinaldi Paolo Fiore applicando la squalifica fino al 25.02.2024 (un anno dall'evento).

Ai sensi del comma 7, art. 35 del Codice di Giustizia Sportiva, applica all'ASD US Sant'Angelo la sanzione amministrativa indicata nel C.U. N.49/A del 12.10.2022 della FIGC fino al termine della corrente stagione sportiva.

Dispone la restituzione del contributo di accesso alla Giustizia Sportiva di II Grado.

Motivi riservati nei termini del Codice di Giustizia Sportiva.

Il Relatore

F.to in originale Avv. Michele Liguori Il Presidente

f.to in originale Avv. Annibale Oreste Campopiano

Depositato in Segreteria il 28.03.02023

Il Segretario

f.to in originale Angelo Ciarlariello

C. DECISIONE CORTE SPORTIVA D'APPELLO TERRITORIALE

RECLAMO DEL 22.03.2023 A.P.D. DOMENICO DE SISTO Decisione GST C.U. N. 97 del 17.03.2023 CR MOLISE R.G. Prot. n. 10/2022-2023 - CSAT MOTIVAZIONE

LA CORTE SPORTIVA D'APPELLO TERRITORIALE

composta dai Sigg.ri:

Avv. Annibale Oreste Campopiano – Presidente

Avv. Michele Liguori – Componente

Avv. Gabriele Siciliano – Componente relatore

con l'assistenza del Segretario sig. Angelo Ciarlariello

ha pronunciato la seguente

DECISIONE

sul reclamo n. 10/2022-2023 CSAT, proposto dalla società A.P.D. Domenico De Sisto in data 22.03.2023 per la riforma della delibera del Giudice Sportivo Territoriale di cui al Comunicato n. 93 del 17.032023;

visto il reclamo e i relativi atti;

visti tutti gli atti di causa;

relatore all'udienza l'Avv. Gabriele Siciliano;

ritenuto in fatto e in diritto quanto segue.

RITENUTO IN FATTO

La società A.P.D. Domenico De Sisto ha proposto reclamo avverso la sanzione inflitta alla società dal Giudice Sportivo Territoriale in relazione alla gara Atletik Mignano /Domenico De Sisto del 05.03.2023 del campionato di seconda categoria.

Con la predetta decisione il Giudice Sportivo ha inflitto alla società reclamante la sanzione della perdita della gara con il punteggio di 3 a o per aver indicato nella propria distinta, relativa alla gara in esame, n. 9 calciatori di riserva invece dei 7 previsti dal Comitato Regionale Molise, (c.f.r. C.U. n. 13 del 26/08/2022), così ricevendo un indubbio vantaggio derivante dall'aumento delle possibilità di scelta tra più calciatori in panchina accrescendo il potenziale tecnico – atletico.

La società reclamante, che ha sostenuto l'annullamento della sanzione comminata, con conferma del risultato sportivo ottenuto sul campo e, in subordine, con la riforma della decisione impugnata e conseguente ripetizione della gara, deduce la violazione del comunicato

n. 295/A della FIGC contenente la deroga all'art. 3 del regolamento del gioco del calcio, pubblicato in data 30 giugno 2022 e, in sostanza, la violazione del principio di gerarchia delle fonti. In particolare osserva che la decisione del GST si pone in contrasto con la normativa della FIGC e con il principio di gerarchia delle fonti che postula l'esistenza di norme di diverso livello, (FIGC e LND Molise), uno dei quali superiore all'altro, specificando che la previsione del Comitato Regionale Molise circa il numero massimo di riserve pari a 7, quale disposizione regolamentare, si pone in contrasto con quella deliberata dall'organo gerarchicamente sovraordinato, che prevede n. 9 calciatori in riserva.

Deduce, altresì, la società reclamante, la violazione e falsa applicazione dell'art. 10 e dell'art. 17 comma 5 CGS, in combinato disposto dell'art. 29, comma 7, CGS, con ciò osservando che il GST non ha tenuto in debito conto che nell'art. 10 CGS non vi sia la previsione della contestata violazione tra quelle utili a comminare la sanzione della perdita della gara, richiamando, nella fattispecie, la decisione emessa dal Collegio di Garanzia del Coni, n. 19 del 10 aprile 2018.

La società Atletik Mignano, con memoria ritualmente depositata, deduce che, nella fattispecie, il Comitato Regionale Molise, ha scelto di non aderire all'aumento del numero massimo di nove giocatori di riserva nella distinta, consentita in via sperimentale, comunicandola nei Comunicati Ufficiali settimanali e specificando al paragrafo denominato "sostituzione calciatori" di rimanere invariato il numero massimo di sette calciatori di riserva da inserire nella distinta di gara.

CONSIDERATO IN DIRITTO.

Questa Corte Sportiva d'Appello, esaminati gli atti, valutate le motivazioni addotte, ritiene che il reclamo debba essere parzialmente accolto, come da dispositivo.

Nella fattispecie, il Consiglio Federale della FIGC, con comunicato ufficiale n. 295/A del 30 giugno 2022 ha deliberato di consentire, in via sperimentale, per la stagione sportiva 2022/2023, in deroga alle decisioni ufficiali della FIGC relative alla regola 3 del regolamento del calcio, che limitatamente alle competizioni ufficiali organizzate nell'ambito della LND, le società possano indicare un massimo di nove giocatori di riserva nella distinta di gara, in luogo dei sette previsti dalle vigenti disposizioni, tra i quali gli eventuali sostituti, restando invariate le attuali previsioni per la disciplina del calcio a cinque.

Da par suo, la LND, nel comunicato ufficiale n. 1 del 01.07.2022, relativo alla stagione agonistica 2022/2023, nel recepire la suddetta delibera della FIGC, nel paragrafo relativo alla sostituzione dei calciatori e giocatori di riserva, ha aggiunto che, in considerazione del carattere facoltativo della deroga, l'applicazione della stessa è rimessa alle autonome determinazioni dei Comitati e del Dipartimento Calcio Femminile, in relazione alle specifiche condizioni organizzative delle proprie attività ufficiali.

In relazione all'inciso pubblicato dalla LND, il Comitato Regionale Molise, così come diversi altri Comitati Regionali, per finalità organizzative e in considerazione del numero degli atleti tesserati per le società sportive partecipanti alle varie competizioni agonistiche, non ha inteso di dover applicare la deroga all'art. 3 del Regolamento del Gioco del Calcio, come deliberata dalla FIGC, per la stagione 2022/2023, espressamente indicando, nei propri e diversi Comunicati Ufficiali, (cfr. nn. 8-11-13-14-15-17-18-29-31-35-36-37-38-40-41-42-54-55-56), al paragrafo relativo alla sostituzione dei calciatori, di ritenere invariato anche il numero massimo di sette dei calciatori di riserva da indicarsi nella distinta di gara;

in virtù di tale espressa e reiterata indicazione da parte del Comitato Regionale Molise, tutte le società sportive partecipanti alle varie competizioni agonistiche, nel corso della corrente stagione sportiva, hanno osservato il disposto regolamentare del Comitato inserendo nelle distinte di gara un numero di calciatori di riserva non superiore a sette.

Orbene, ritiene questa Corte, che, al di là delle considerazioni in ordine al principio di gerarchia delle fonti normative, secondo il quale, una norma di livello inferiore non può porsi in contrasto con una di livello superiore, soccorre, nella fattispecie, il principio del legittimo affidamento, quale eccezione al principio delle certezza del diritto, attraverso il quale le società sportive si

sono sottoposte a quanto disposto dal Comitato Regionale, per la stagione sportiva 2022/2023, in relazione al numero massimo di sette dei calciatori di riserva da inserirsi nella distinta di gara, con la conseguenza che anche le società di livello, quali, ad esempio, quelle partecipanti al campionato di Eccellenza ed in lotta per l'ambita promozione nel campionato di serie D, che ben avrebbero potuto inserire nove calciatori di riserva in luogo di sette, così aumentando il potenziale tecnico – atletico e, comunque, le possibilità di scelta, hanno rispettato la disposizione indicata dal Comitato Regionale, così come recepita dalla LND, di cui citato comunicato n. 1 del 01.07.2022.

Per quanto sopra osservato, la società reclamante, disattendendo il disposto regolamentare della LND, fatto proprio dal Comitato Regionale Molise, in relazione al numero invariato dei sette calciatori di riserva, non ritenendo, per ragioni organizzative, di aderire alla deroga di cui all'art. 3 del regolamento del calcio, ha posto in posizione di squilibrio la società avversaria, così venendo meno ai principi di lealtà e correttezza sportiva che devono sempre sussistere in ambito sportivo, al di là dell'osservanza delle norme del Codice, dello Statuto e delle altre norme federali.

Per quanto sopra, è da ritenersi opportuno che, nell'osservanza della regolamentazione posta in essere dal Comitato Ragionale per la stagione sportiva corrente, in relazione alla gestione organizzativa delle varie competizioni, si eviti, tra le varie società, uno squilibrio tecnico – agonistico che, per ovvi motivi, possa derivare dall'inserire ulteriori giocatori in distinta rispetto a quello regolamentato.

E' ovvio che, nella fattispecie, lo squilibrio posto in essere dalla società reclamante, che ha ritenuto di dover inserire 9 calciatori in luogo di 7, seppure legittimato dalla deroga da parte della FIGC, non possa che essere valutato, se non in termini di slealtà, quanto meno in termini di mancata correttezza agonistica, per aver inciso sul potenziale tecnico – agonistico rispetto alla società avversaria che ha rispettato la disposizione regolamentare del Comitato Regionale, da ritenersi efficace in termini di organizzazione delle proprie attività ufficiali.

In punto di sanzione, tenuto conto delle suddette motivazioni, e considerato che il fine ultimo dell'ordinamento sportivo è quello di valorizzare il merito sportivo, la lealtà e la correttezza sportiva, si ritiene che la condotta posta in essere dalla società reclamante possa ricondursi nell'alveo dell'art. 10, comma 5, del CGS, laddove è previsto che "quando si siano verificati, nel corso di una gara, fatti che per la loro natura non sono valutabili con criteri esclusivamente tecnici, gli organi di giustizia sportiva stabiliscono se e in quale misura tali fatti abbiano avuto influenza sulla regolarità di svolgimento della gara. In tal caso, gli organi di giustizia sportiva possono: a) ... omissis... b) omissis....; c) ordinare la ripetizione della gara dichiarata irregolare; d) omissis....

Orbene, nella vicenda in esame, tenuto conto che l'aver inserito nella distinta gara un numero di calciatori superiore a quello regolamentato, che non significa aver alterato il regolare svolgimento della gara, può essere sicuramente riconducibile nell'alveo di una condotta di tipo scorretta e sicuramente meno grave di quella ritenuta sleale, in quanto non ingannatoria e infedele, la sanzione irrogabile, e tale da ricomporre lo squilibrio causato, deve rinvenirsi in quella della ripetizione della gara, come prevista, appunto, dal suddetto comma 5 dell'art. 10 CGS.

In materia, peraltro, non può che farsi riferimento all'orientamento ormai tracciato dal Collegio di Garanzia del Coni che, con la decisione n. 19 del 10 aprile 2018, fatto proprio da altri organi di giustizia sportiva e successiva alla diversa decisione di questa Corte Sportiva del 17/09/2017, pure richiamata dal GST nel proprio provvedimento impugnato, in una fattispecie analoga, ha ritenuto doversi applicare la sanzione della ripetizione della gara in ragione del fatto che la più grave sanzione della perdita della gara presuppone la mancanza di titolo a partecipare ad una gara che si configura solo quando il calciatore non è in regola con il tesseramento o è squalificato.

P.Q.M.

La Corte Sportiva di Appello Territoriale, in parziale accoglimento del reclamo proposto, annulla la sanzione della perdita della gara con il punteggio di 3 – o e dispone la ripetizione della stessa per quanto esposto in parte motiva.

Conferma, nel resto, la decisione del Giudice Sportivo Territoriale.

Dispone la restituzione del contributo di accesso alla Giustizia sportiva di II Grado.

Motivi riservati nei termini del Codice di Giustizia Sportiva.

II Relatore

F.to in originale Avv. Gabriele Siciliano Il Presidente

f.to in originale

Avv. Annibale Oreste Campopiano

Depositato in Segreteria l'11.04.2023

Il Segretario

f.to in originale Angelo Ciarlariello

Comunicato Ufficiale n. 106 della stagione sportiva 2022/2023 pubblicato in Campobasso, affisso all'albo del C.R. Molise ed inserito sul suo Sito Internet molise.Ind.it, Mercoledì 12 Aprile 2023

II Segretario (Cesare BARBATI)

II Presidente (Piero DI CRISTINZI)